



व्यस्ततम
09.9°c
अधिकतम
21.5°c

अमृतवाणी

अगर आप अंधेरे में डूबे हुए हैं तो, रोने से ज्यादा अच्छा विकल्प है कि आपको रोशनी की तलाश करनी चाहिए।

सूर्योदय : 7:03 सूर्यास्त-5:21

वर्ष : 52/ अंक : 341

गंगालवार, 10 दिसम्बर 2024

मार्गशीर्ष, शुक्ल पक्ष, दशमी

सम्बत 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

विपक्षी गठबंधन में कई नेता हैं, जो इंडिया गठबंधन के संयोजक पद की जिम्मेदारी संभाल सकते हैं : रामगोपाल यादव



शिवपाल हैं... तेजस्वी हैं... उद्वेग हैं और संयुक्त राजत भी तो हैं...

आटा चक्की संचालक व्यापारी के परिवार को बंधक बनाकर लाखों की डकैती

भोपा, 09 दिसम्बर (बु.)। थाना भोपा से चंद कदम की दूरी पर मुख्य मार्ग पर स्थित आटा चक्की संचालक के परिवार को आधा दर्जन से अधिक अज्ञात नकाबपोश बदमाशों ने बंधक बनाकर घर में रखी लाखों रुपए की नगदी व सोने चांदी के जेवरों पर डाका डाला तथा आटा चक्की संचालक के पुत्र के साथ मारपीट कर घायल कर दिया। बेखोफ बदमाशों ने एक घंटे तक घर के अंदर परिवार को आतंकित करते हुए डकैती की घटना को अंजाम दिया। चोरी की घटना से कस्बे में

▶ याने से महज 500 मीटर की दूरी पर दिया घटना को अंजाम

संनसी फैल गई। कस्बे में व्यस्ततम मुख्य मार्ग पर चोरी से व्यापारियों में रोष व्याप्त हो गया है। सूचना पर पहुंची भोपा पुलिस ने घटना की जानकारी की तथा फोरेंसिक जांच व डीए स्वॉच की टीम बुलाकर जांच शुरू कर दी है।

थाना व गांव भोपा निवासी सतीश प्रजापति ने जानकारी देते हुए बताया कि उसका भोपा में बारांशी वाली गली के सामने आटा चक्की व सरसों के तेल का कारोबार है, जिसके चलते वह आसपास के गांव व मण्डों से सरसों की खरीद-फरोख्त का कारोबार करता है। घर में सतीश के साथ उसकी पत्नी वंदना व पुत्र विकास रहता है तथा उसका बड़ा बेटा व उसकी पत्नी बाहर रहते हैं। रविवार को सतीश व उसकी पत्नी वंदना अपने कमरे में सो रहे थे। रात्रि लगभग एक बजे सतीश व वंदना के ऊपर बैठकर तीन अज्ञात नकाबपोश बदमाशों ने उनका गला दबाने का प्रयास किया। विरोध करने पर दो बदमाशों ने सतीश के

मुंह पर टेप लगा दी तथा उसके हाथ पैर बांध दिए। उसके बाद वंदना के मुंह पर भी टेप लगाकर हाथों को रस्सी से बांध दिए। बदमाशों ने दम्पति से कहा कि हमने तुम्हारे बेटे को मार दिया है, अगर शोर मचाओगे तो तुम्हें भी जान से मार देंगे, सतीश को बराबर के कमरे से उसके बेटे विकास को चिल्लाने की आवाज आ रही थी, जिससे उसे यकीन हो गया कि बदमाशों ने विकास को नहीं मारा है। सतीश ने वंदना को बदमाशों को अलमारी की चाबी देने को कहा। बदमाशों ने सतीश को हाथ पैर बांधकर जमीन

पूरे परिवार के फोन, नगदी व जेवरों लूट ले गये बदमाश

भोपा। बदमाशों ने घर में घुसते ही सोबोर्डल अपने कमरे में ले लिये थे, जिसके बाद एक एक सभी अलमारी में रखी नगदी व सोने चांदी के आभूषण लूट लिए। पीड़ित के अनुसार बदमाश उसकी लगभग 10 लाख रुपए की नगदी व लगभग 20 लाख रुपए के सोने चांदी के जेवरों लूट ले गये।

घर के पिछले हिस्से में बने रोशनदान से घुसे ये बदमाश

भोपा। पीड़ित के अनुसार घर के पिछले हिस्से में बने रोशनदान से बदमाश घर में घुसे थे तथा डकैती के बाद उसी से वापिस बाहर निकल गये। घर के पिछलाई कॉलेज के मैदान में डीबीआर का खाली डिब्बा भी पड़ा हुआ मिला है।

पर लेटा दिया। बदमाश वंदना के पैर खोलकर उसे दूसरे कमरे में ले गये तथा नगदी व जेवरों के बारे में जानकारी की। वंदना के सामने ही बदमाशों ने कमरे में रखी दो

शेष - पृष्ठ-4 पर



शाहनवाज राणा की जमानत अर्जी खारिज, 11 दिसम्बर को होगी सुनवाई

मुज़फ़्फ़रनगर, 9 दिसम्बर (बु.)। 5 दिसम्बर को रहलाना चौक स्थित राणा स्टील पर जीएसीटी की छापामार कार्रवाही के दौरान फेकरी कर्मचारियों व अन्य कई लोगों को जैएसीटी टीम पर हमला करते हुए गाड़ी तोड़ दी थी। इस मामले में पूर्व विधायक शाहनवाज राणा व सहाम राणा दोनों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया था। इस मामले में जीएसीटी की महिला अधिकारी श्रेया गुप्ता के बयान भी दर्ज किये गए थे। इस मामले में लगातार शाहनवाज राणा व सहाम की मुश्किलें बढ़ती जा रही हैं। सोमवार को बचाव पक्ष ने सीजेएम कोर्ट में जमानत अर्जी खारिज कर दी। इस मामले में जमानत के लिए मंगलवार को बचाव पक्ष के अधिवक्ता प्रार्थना पत्र दायित्व करेंगे। इस मामले की

सुनवाई एमपीएमएलए कोर्ट के न्यायाधीश गोपाल उपाध्याय की कोर्ट में होगी। आपको भी बता दें कि इसी मामले में सीसीटीबी फुटवर्क के आधार पर थाना सिविल लाइन पुलिस ने एक और व्यक्ति इमरान निवासी सुजुड को भी गिरफ्तार किया है। अधिवक्ता को और से टीम पर जानलेवा हमले की धारा बीएनएस-109 बढ़ाने के लिए दिया था। वहीं बचाव पक्ष के अधिवक्ता कुंवर पाल सैनी व वकार अहमद की ओर से जानलेवा हमले की धारा को खारिज कर सीजेएम कोर्ट में जमानत के प्रार्थना पत्र दायित्व किया गया था। कोर्ट द्वारा थाराओं के साथ जानलेवा हमले की धारा भी बढ़ा दी है। इस मामले में जमानत के लिए सुनवाई 11 दिसम्बर को होगी। पूर्व विधायक शाहनवाज राणा व

पूर्व सांसद का करीबी बताया जाता है इमरान

मुज़फ़्फ़रनगर। सोमवार को थाना सिविल लाइन पुलिस द्वारा पकड़ा गया सुजुड निवासी इमरान पूर्व सांसद कादिर राणा का करीबी बताया जाता है। पुलिस ने लिखा-पढ़ी के बाद उसे कोर्ट में पेश किया जहां से उसे न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया गया। एक आरोपी पर जानलेवा हमले की धारा भी बढ़ाई गयी है।

अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत

भोपा, 09 दिसम्बर (बु.)। थाना क्षेत्र के नगला बुजुर्ग गांव के युवक की अज्ञात वाहन की टक्कर लगने से बाइक सवार की मौत हो गई, जबकि साथी घायल हो गया। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची तथा शव का पोस्टमार्टम करा कर शव को सुपुर्द-ए-खाक किया गया, गांव में परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल हो गया। थाना क्षेत्र के नगला बुजुर्ग निवासी युवक शमशाद व शहीद बाइक पर अपने बीमार परिजन को देखने बेराज हास्पिटल में गईं थे, वापस आते समय बाईपास जौली रोड के पास किसी अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी, जिसमें शमशाद की मौत पर ही मौत हो गई था हालांकि बाइक पर बैठे दूसरे युवक शहीद को मामूली चोट आई, जिसको प्राथमिक उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया और शमशाद के शव का पोस्टमार्टम कराया गया, जिसके पश्चात शमशाद के शव को सुपुर्द-ए-खाक कर दिया गया वहीं शमशाद की पत्नी व दो छोटे बच्चों का रो रो कर बुरा हाल है।

रैन बसेरों में 1500 रुपये प्रतिमाह लेने के सुबूत, एसडीएम निकिता ने लगाई फटकार

जिलाधिकारी के सख्त होने के बाद एसडीएम सदर भी दिखाई दी सख्त

मुज़फ़्फ़रनगर, 09 दिसम्बर (बु.)। लगातार रैन बसेरों की गिरावटी का काम एसडीएम सदर निकिता शर्मा, नगरपालिका चैयरमैन मीनाश्री स्वरूप, ईओ डॉ. प्रजा सिंह करती दिखाई पड़ रही हैं। सोमवार की रात फिर एक बार रोजना की तह एसडीएम निकिता शर्मा रेलवे स्टेशन स्थित रैन बसेरों में पहुंची और सभी व्यवस्थाओं का गंभीरता के साथ निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उस समय निकिता शर्मा ने रैन बसेरों संचालक को फटकार लगाई, जब वहां मौजूद आराम कर रहे लोगों ने खुल कर बताया कि ऊपर की मंजिल पर रैन बसेरों में 1500 रुपये प्रतिमाह तक ठहरने के नाम पर लिया जा रहा है। एक बुजुर्ग ने एसडीएम



कि बताया शुरू के लिए कहाँ पर बोर्ड लगा हुआ है। इस पर संचालक ने कहा कि कल से ऐसा नहीं होगा। आपको बता दें कि लगातार जिलाधिकारी के आदेशों पर ठंड में लोग सड़कों पर न सोये, इस मंश के साथ अला अधिकांशों के द्वारा रोज रात को फुटपाथ पर सो रहे लोगों और रैन बसेरों में व्यवस्थाओं का निरीक्षण कर रहे हैं। पिछले चार दिनों से वह क्रम लगातार जारी है। इसी क्रम में आज नगरपालिका चैयरमैन मीनाश्री स्वरूप भी निरीक्षण करती दिखाई दीं। उन्होंने भी अपने सहयोगी सभासद मनोज वर्मा आदि के साथ विभिन्न रैन बसेरों का तथा एलडीडी लाइटों का निरीक्षण किया।

राजा वाल्मीकि हत्याकाण्ड में खतौली के पूर्व चेयरमैन पारस जैन समेत तीन आरोपी बरी

मुज़फ़्फ़रनगर, 9 दिसम्बर (बु.)। वर्ष 2017 के राजा वाल्मीकि हत्याकाण्ड में सोमवार को सुनवाई के दौरान पूर्व चेयरमैन पारस जैन सहित तीन आरोपियों को बरी कर दिया गया जबकि पिछले आरोपी राजू वाल्मीकि को दोषी करार दिया गया है। सजा पर सुनवाई मंगलवार (आज) होगी। मिली जानकारी के अनुसार 5 अप्रैल 2017 को खतौली में राजा वाल्मीकि की गोलियों से भूतकर हत्या कर दी गयी थी। हत्या के मामले में उसी के भाई गौर उर्फ गौर वाल्मीकि, विपुल खूनी, दानिश, राजू वाल्मीकि व खतौली के पूर्व चेयरमैन पारस जैन के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई गयी थी। पुलिस ने तीन आरोपियों राजू, दानिश व गौर को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। जबकि विवेचना के दौरान पारस जैन को क्लीन चिट दे दी गयी थी। इसके बाद वादी के

प्रार्थना पत्र पर खतौली के पूर्व चेयरमैन पारस जैन को हत्या में उल्लेख किया था। हाईकोर्ट ने अंतिम जमानत खारिज होने पर पूर्व चेयरमैन पारस जैन को भी जेल भेज दिया था। सोमवार को बचाव पक्ष के अधिवक्ता अनिल जिंदल ने बताया कि इस मामले में सुनवाई एससी/एसटी कोर्ट के न्यायाधीश अशोक कुमार की कोर्ट में हुई। कोर्ट ने साक्ष्य न होने के चलते खतौली के पूर्व चेयरमैन पारस जैन सहित गौर व दानिश को बरी कर दिया जबकि राजू वाल्मीकि को हत्या में दोषी करार दिया गया। उसकी सजा पर सुनवाई मंगलवार को होगी। खतौली के पूर्व चेयरमैन मेठ के एक अस्पताल में भर्ती हैं, इसलिए उनकी सुनवाई वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिए कराई गयी। इस मामले में एक आरोपी विपुल खूनी अभी भी फरार चल रहा है, जिसकी फाइल अलग कर दी गयी है।

दुर्घटना में बाइक सवार व महिला की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत

मुज़फ़्फ़रनगर, 9 दिसम्बर (बु.)। नई मण्डो कोतवाली क्षेत्र में अलग-अलग दुर्घटनाओं में दो बाइकों की आगने सामने की भिड़ंत में एक युवक की मौत हो गयी। वहीं अलमासपुर में संदिग्ध परिस्थितियों में महिला की मौत हो गयी। आपको बता दें कि मंडी कोतवाली क्षेत्र के बिलासपुर कट के पास रिवार की देर रात दो बाइकों की आगने सामने की भिड़ंत हो गयी, जिसमें एक बाइक पर सवार शहीद व शमशाद निवासी नंगला बुजुर्ग घायल हो गए, जबकि दुसरी बाइक पर सवार युवक टकरा मारकर मौके से फरार हो गया। घायल अवस्था में जब पुलिस द्वारा शहीद व शमशाद को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया तो शमशाद को डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। वहीं दूसरी ओर नई मण्डो कोतवाली क्षेत्र के

अलमासपुर में भी जानसट थाने के भलेड़ी गांव निवासी लखीराम की पुत्री संगीता की संदिग्ध अवस्था में मौत हो गयी। हालांकि ससुराल पक्ष के लोगों ने खुलकर आरोप लगाए कि उनकी बेटी संगीता को जहर देकर मारा गया है। पुलिस ने संगीता का पोस्टमार्टम कराकर मामले की जांच शुरू कर दी है। इस मामले में पति सागर, देवर, सस व ससुर के खिलाफ दहेज हत्या का मामला दर्ज कर लिया गया है। पुलिस का कहना है कि जल्द ही पुलिस इन सभी आरोपियों को गिरफ्तार करेगी। परिजनों ने बताया कि उनकी बेटी की शादी लगभग 7 साल पहले वर्ष 2017 में सागर पुत्र लक्ष्मण से हुई थी और परिवार के लोग संगीता को अतिरिक्त दहेज की मांग के चलते प्रताड़ित करते थे। मृतका संगीता के तीन बच्चे हैं। महिला संगीता का अंतिम संस्कार समाजसेवी शांलु



सैनी द्वारा किया गया। परिजनों ने बताया कि संगीता का पति सागर व उसका देर अंकुर दोनों सुखे नगरे के ईजेक्सन के आदी थी, जब भी संगीता उन्हें रोकती थी, तो वे उसके साथ मारपीट करते थे। परिजनों का कहना है कि रिवार को उन्हें सूचना मिली कि उनकी पुत्री बेराजपुर मेडिकल कॉलेज में एडमिटेड है, सूचना पर वे मेडिकल पहुंचे तो संगीता के ससुराल पक्ष से वहां

आ गई शीत लहर, अब कंपकंपाएंगा मौसम

पहाड़ों पर बर्फ और बारिश के बाद गिरने लगा पारा: तापमान 21.5/9.9

मुज़फ़्फ़रनगर, 9 दिसम्बर (बु.)। बीती रात हल्की बारिश ने जहां सुबह का क्रम ठोड़ा वहीं आसमान पर बादलों की मौजूदगी के बाद रात के तापमान में इजाजा दर्ज किया गया। हालांकि दिन में पार में गिरावट आई और ठंड का अहसास बढ़ गया। नगर में तापमान आज अधिकतम 21.5 और न्यूनतम 9.9 डिग्री रिकॉर्ड किया गया। गनीमत यह थी कि आज सुबह से ही सुनौदी धूप ने ठंड की तीव्रता को थोपा रखा और लोग हल्की गर्माहट भरी धूप का आनंद लेते दिखाई दिए। दूसरी ओर पहाड़ों पर शुरू हुई बर्फबारी के बाद शीतलहर के तेज होने की संभावना है। अगस्त के बाद से चल रहे सुखे को बीती रात तेज हवाओं के साथ आई हल्की बारिश ने थोपे की कोशिश की। इसके चलते देर रात तक बुढ़वावादी होती रही। हालांकि बादलों की मौजूदगी के चलते रात में तापमान बढ़ा और हल्की गर्माहट महसूस की गई। बारिश के बाद प्रदूषण की स्थिति में सुधार आया और एक्टआई 84 पर दर्ज किया गया। रात में बारिश के बाद सोमवार को शुरूआत अच्छी धूप के साथ हुई है और यह दिन भर जारी रहेगा। पहाड़ों और मैदानी क्षेत्रों में एक साथ अच्छी बर्फबारी और बारिश के बाद पहाड़ों



मौसम और बेहतर होगा और सामान्य सर्दियों का रूप बना रहेगा। जैसा कि आम तौर पर होता है, अगले कुछ दिनों में तापमान में गिरावट होने की संभावना है। ठंडी हवाएं पहाड़ों की ढलानों से होते हुए मैदानी इलाकों तक पहुंचेंगी, जिसमें दिल्ली और एनसीआर भी शामिल है। बारिश हुई और बर्फबारी बेहतर अधिक नहीं हुई। इसलिए घना कोररा राष्ट्रीय राजधानी को कुछ और दिनों तक परेशान कर सकता है। इस साप्ताह की खासियत ठंडी और धुंधधारी सुबहें रहेंगी, जिसमें हल्की और तेज ठंडी हवा का अनुभव होगा। दिल्ली व एनसीआर के कुछ इलाकों में हल्की शीतलहर की स्थिति देखने को मिल सकती है। बारिश कम ही सही पर कृषि वैज्ञानिकों के अनुसार बारिश और ठंड वाला यह मौसम रबी की फसलों के लिए बेहतर है। इन दिनों ऐसी फसलों को कम तापमान की जरूरत होती है। गेहूँ, गन्ना, आलू, सरसो, मटर और सब्जियों की खेती के लिए भी ऐसा मौसम अच्छा है। इस बारिश से पौधों को वातावरण से प्राकृतिक नाइट्रोजन फिक्सेशन प्राप्त हो सकेगी। यह बरसात पौधों को प्राकृतिक तरीके से पर्याप्त नाइट्रोजन उपलब्ध कराती है। इससे फसलों का उत्पादन बढ़ता है।

दिल्ली के चालीस स्कूलों और नागापुर के होटल में बम धमाकों की धमकी

नई दिल्ली/मुंबई, 9 दिसम्बर (एजेंसी)। महाराष्ट्र में नागापुर के गोपेशपेट कॉलेजी इलाकों में होटल झारकाट में बम की धमकी वाला मेल मिला है। बम निरोधक दला और पुलिस की टीम फिलहाल मौके पर है। दिल्ली के 40 स्कूलों को सोमवार को बम की धमकी वाला मेल मिला और मेल में 30,000 अमेरिकी डॉलर की मांग की गई है। धमकी एक ही ई-मेल के जरिए दिल्ली के प्रमुख स्कूलों को भेजी गई थी, जिनमें आरके पुरम का दिल्ली पब्लिक स्कूल (डीपीएस), पश्चिम विहार का जीडी गोयनका, चाणक्यपुरी में ड ब्रिटिश स्कूल, अरविंदो मार्ग स्थित बस स्टैंड इंटर्नेशनल, मंडी हाउस का मॉडर्न स्कूल, डीपीएस वर्सटि कुंज, उफदरजंग का दिल्ली पुलिस पब्लिक स्कूल, डीपीएस इंस्ट ऑफ कैलाश और सलवान पब्लिक स्कूल शामिल हैं। इससे पहले 29 नवंबर को रोहिणी

तीव्रता वाले विस्फोट हुआ था। जिसमें एक सख्त घायल हो गया। राजधानी में लगातार इसी तरह की धमकियां मिल रही है।

देहरादून एयरपोर्ट को बम से उड़ाने की धमकी, टर्मिनल खाली कराया

जौलीग्रंट (ऋषिकेश)। देहरादून एयरपोर्ट को बम से उड़ाने की धमकी मिलने के बाद एयरपोर्ट टर्मिनल को खाली करा दिया गया है। एयरपोर्ट टर्मिनल के अंदर जितने भी एयरपोर्ट कर्म, एयरलाइंस कर्मचारी और हवाई पैसेंजर थे उन सभी को बाहर कर दिया गया है और सुरक्षा एजेंसियों ने चारों तरफ से एयरपोर्ट टर्मिनल को घेरा लिया है। एयरपोर्ट टर्मिनल पर इस समय तामा सुरक्षा एजेंसियां धमकी की जांच कर रही हैं। वहीं एयरपोर्ट आने वाले हवाई पैसेंजरों, कार चालकों आदि को एयरपोर्ट टोक बैरियर के पास ही रोक दिया गया है। विमानों के अंदर बम होने की धमकी कई बार पहले भी मिली थी, लेकिन इससे पहले कभी भी टर्मिनल को खाली नहीं कराया गया था। इस बार पूरा टर्मिनल खाली कराकर सुरक्षा एजेंसियां जांच में जुटी हैं। किसी को भी एयरपोर्ट परिसर में प्रवेश की अनुमति नहीं है। एयरपोर्ट पर फ्लाइट मूवमेंट व ऑपरेशन पूरी तरह ठप पड़ा है।

चारों धामों में बर्फबारी से बिछी सफेद चादर, बड़ी टिटुरन

देहरादून, 9 दिसम्बर (एजेंसी)। मौसम ने कल्प बदली और पहाड़ियों ने सफेद बर्फ की चादर ओढ़ ली। बेहद खुबसूरत नजारों को देख पर्वतकों की खुशी का भी टिकना नहीं रहा। उत्तराखंड के लोगों के साथ ही पर्वतकों का इंतजार भी खाम हुआ। प्रदेश में मौसम ने कल्प बदल ली और चारों धामों में बर्फबारी और ठंडी बर्फबारी हुई। चारधाम समेत प्रदेश के उच्च हिमालयी क्षेत्रों में बर्फबारी और ठंडी बर्फबारी में बारिश और हवाओं ने एकदम से पारा गिरा दिया, जिससे ठंडे ठंडे हिमालय हो गया। केदारनाथ, गंगोत्री, यमुनोत्री सहित अन्य ऊंचाई वाले क्षेत्रों में दोपहर तक से मौसम खराब हो गया। केदारनाथ में अधिकतम तापमान मांसन 8 और न्यूनतम मांसन 11 डिग्री सेल्सियस रहा। गंगोत्री व यमुनोत्री पथ सहित हर्षिल घाटी में सीजन की पहली बर्फबारी हुई है। ऊंचाई वाले इलाकों में 11 दिसंबर को हल्की बारिश के साथ

बर्फबारी होने के आसार बताए हैं। इसके चलते प्रदेश में पहाड़ से लेकर मैदान तक तापमान गिरने में नकारा धना क्षेत्र के देना ससय में एसी में फोरें में 13 घंटे में तलाशी ली। इस दौरान दो घंटे से दो तमंचे व एक घर से स्मैक बरामद की गई। सोमवार की शाम बजे करीब एसी कृष्ण कुमार विरगौड़ कई थानों की पुलिस,पीएस, आरआरएफ और आरएएफ के जवानों के साथ 13 घंटों में छानबीन करने के लिए पहुंचे। इस दौरान मुल्ला अरशद के घर से स्मैक के 93 पैकेट बरामद किए गए। इसके अलावा ताजवर के घर से 315 बोर का तमंचा व महबूब के घर से 315 बोर का तमंचा और दो खोखे बरामद किए गए हैं। एएसपी ने बताया कि कुछ लोग फूलाइय के लिए हिरासत में लिए गए हैं। इसमें महिलाएँ भी शामिल हैं। वहीं दूसरी ओर इस कार्रवाई के दौरान पुलिस ने जून कैमरे से क्षेत्र की निगरानी कराई। एएसपी ने बताया कि बवाल के दौरान दीपा सराव इलाके के लोग भी उपद्रव में शामिल थे। इस सूचना के बाद ऐसे 13 घर चिन्हित किए गए। जहां भारी पुलिस फोरस के साथ तलाशी कराई गई है।

संभल में तलाशी के दौरान तमंचे और स्मैक मिली

संभल, 9 दिसंबर (एजेंसी)। बीते दिनों दीपा मस्जिद सर्वे के दौरान हुए बवाल में शामिल तमाम निरोधकों की तलाशी में नकारा धना क्षेत्र के देना ससय में एसी में फोरें में 13 घंटे में तलाशी ली। इस दौरान दो घंटे से दो तमंचे व एक घर से स्मैक बरामद की गई। सोमवार की शाम बजे करीब एसी कृष्ण कुमार विरगौड़ कई थानों की पुलिस,पीएस, आरआरएफ और आरएएफ के जवानों के साथ 13 घंटों में छानबीन करने के लिए पहुंचे। इस दौरान मुल्ला अरशद के घर से स्मैक के 93 पैकेट बरामद किए गए। इसके अलावा ताजवर के घर से 315 बोर का तमंचा व महबूब के घर से 315 बोर का तमंचा और दो खोखे बरामद किए गए हैं। एएसपी ने बताया कि कुछ लोग फूलाइय के लिए हिरासत में लिए गए हैं। इसमें महिलाएँ भी शामिल हैं। वहीं दूसरी ओर इस कार्रवाई के दौरान पुलिस ने जून कैमरे से क्षेत्र की निगरानी कराई। एएसपी ने बताया कि बवाल के दौरान दीपा सराव इलाके के लोग भी उपद्रव में शामिल थे। इस सूचना के बाद ऐसे 13 घर चिन्हित किए गए। जहां भारी पुलिस फोरस के साथ तलाशी कराई गई है।

अपहरण कर की गई मारपीट, नगदी और सोने की चेन लूटी

खतौली, 09 दिसम्बर (बु.)। एक व्यक्ति ने बीती रात खुद का अपहरण कर कुछ दूबंग लोगों द्वारा मारपीट कर हजारों की नगदी, सोने की जंजीर लूटने के साथ-साथ ऑनलाइन मनी ट्रांसफर करा लेने का आरोप लगाते हुए कोतवाली पुलिस से शिकायत कर आरोपियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाही करने की मांग की है। मिली जानकारी के अनुसार नगर के मोहल्ल मिट्टाला निवासी मोहम्मद उज्जर खान ने कोतवाली में तहरीर देकर उल्लेख किया कि

बीती रात रात्रि में उसके मोबाइल फोन पर नगर के युवना रोड स्थित काजी गाडन कॉलेजी निवासी अलमास की कॉल आई। कॉल पर अलमास द्वारा किसी जरूरी काम की बात कहते हुए उसे कोतवाली के पास बुलाया गया। पीड़ित उज्जर का आरोप है कि जब वह वहां पहुंचा तो वहां पर अपने कुछ साथियों के साथ मौजूद अलमास उसे जबरदस्ती पकड़ कर एक गाड़ी में डाल कर लोगों तथा हथियारों के बल पर उससे मारपीट करते हुए उसके पास मौजूद



1973-2024

समाजवादी पार्टी और राहुल गांधी

समाजवादी पार्टी और राहुल गांधी के बीच कुछ भी ठीक नहीं लग रहा है। समाजवादी पार्टी, कांग्रेस द्वारा किए जा रहे सरकार के विरोध-प्रदर्शन में भी शामिल नहीं है। इससे पहले सीटिंग एरेंजमेंट को लेकर तनावनी हुई। अब समाजवादी पार्टी के एक नेता ने कांग्रेसियों के प्रदर्शन और राहुल द्वारा उस प्रदर्शन की रील बनाने के ढंग पर कटाक्ष किया है। समाजवादी पार्टी के नेता आइपी सील ने प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदी और राहुल गांधी दोनों को नॉन बायोलॉजिकल बताते हुए तंज काया। आइपी सिंह ने राहुल गांधी का सीधे नाम न लिखकर उन्हें आरजी कडकर संबोधित किया। सपा नेता ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट एक्स पर लिखा कि संसद परिसर में आजकल रील अच्छी बन रही है पर संभल, बेरोजगारी, कमराडो महंगाई जैसे गम्भीर मुद्दों पर चर्चा नहीं होगी। सदन में दोनों नेता नॉन बायोलॉजिकल हैं, मोदी जी खुद को भगवान विष्णु का अवतार बताते हैं और नेता विरोधी दल आरजी का भगवान शिव शंकर का अवतार बताते हैं। संसद पहले तो संभल के मामले पर स्थगित होती रही, अब जॉर्ज सोरोस और राहुल के रिश्ते को लेकर बाधित हो रही है। सपा नेता आइपी सिंह की ये पोस्ट राहुल गांधी की उस वीडियो से भी जोड़कर देखी जा रही है, जिसमें अडानी के मुँह पर विरोध-प्रदर्शन को राहुल मोबाइल फोन से शूट करते दिख रहे हैं। इस दौरान वो अडानी और पीएम मोदी का मुखौटा पहने लोगों से दोनों की दोस्ती को लेकर सवाल करते भी दिखाई देते हैं। राहुल गांधी ने ये वीडियो एक्स पर भी शेयर किया है। आइपी सिंह ने इससे पहले भी राहुल गांधी की नेतृत्व क्षमता पर सवाल उठाए थे। उन्होंने राहुल गांधी की तस्वीर शेयर कर लिखा, उम्र 55 की, दिल बचपन का। 1989 की भाति विपक्ष को नया नेता चुनना ही होगा, जो सत्ता परिवर्तन कर सके। राहुल ने जो रील बनाई, उसमें राहुल ने अडानी का मुखौटा पहने सांसद से पूछा कि आप क्या बोल रहे हो? इस पर अडानी का मुखौटा पहने सांसद ने कहा कि कुछ भी चाहता हूँ। राहुल ने पूछा कि अपना क्या लेने की कोशिश कर रहे हो? अडानी का मुखौटा लगाए सांसद ने कहा कि हमारा विधान सभा में क्या है, वो हमारा एकुअली मीटिंग शाम को है। इस पर राहुल जोर से इसे। बगल में खड़े एक अन्य सांसद ने कहा कि भैया, ये पार्लियामेंट को छोड़ देना। राहुल ने पूछा कि आप अपने रिश्ते के बारे में बताइए। मुखौटा पहने सांसदों ने कहा कि हम दोनों सब मिलकर करेंगे। राहुल ने पूछा कि आपकी कबसे पार्लियामेंट चल रही है? इस पर मुखौटा लगाए सांसदों ने कहा कि सालों साल से। केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह ने लोकसभा में नेता विपक्ष राहुल गांधी पर तीखा हमला बोला। गिरिराज सिंह ने राहुल गांधी को टुकड़े-टुकड़े गैंग का नेता बता दिया। गिरिराज सिंह ने राहुल गांधी के साथ ही सोनिया गांधी को भी निशाने पर लिया और दोनों पर देशद्रोह करने का गम्भीर आरोप लगा दिया। गिरिराज सिंह ने दोनों पर जॉर्ज सोरोस के साथ साठगांठ करने का आरोप लगाया। गिरिराज सिंह ने कहा कि राहुल गांधी और सोनिया गांधी ने देशद्रोह किया है। राहुल गांधी, जॉर्ज सोरोस की भाषा बोल रहे हैं। जॉर्ज सोरोस देश विरोधी गतिविधियों में शामिल हैं। ऐसे में राहुल गांधी और सोनिया गांधी को इसका जवाब देना चाहिए। राहुल गांधी टुकड़े-टुकड़े गैंग के नेता हैं। भाजपा सांसद निशिकांत दुबे ने कांग्रेस और जॉर्ज सोरोस का मुद्दा संसद में भी उठाया, जिस पर खूब हंगामा हुआ। विपक्षी सांसदों ने इसे लेकर कड़ी आपत्ति जताई, लेकिन निशिकांत दुबे विरोध के बावजूद नहीं रुके और बोले कि सच्चाई जानना लोगों का अधिकार है। दुबे ने कहा कि देश के लोगों को अधिकार है कि वे विपक्षी पार्टी और विदेशी ताकतों के बीच के संबंधों के बारे में जानें। ये बतौर सांसद भी हमारा अधिकार है कि हम ये मुद्दा संसद में उठाए। जॉर्ज सोरोस जैसे लोग देश को बांटा चाहते हैं और खालिस्तान को समर्थन देते हैं। उनका कांग्रेस पार्टी से नाता है। कांग्रेस सांसद गौरव गोगोई ने भाजपा सांसद निशिकांत दुबे और सांबित पाजा के बयानों पर विशेषाधिकार प्रस्ताव अस्तित्व की मांग की। कांग्रेस सांसद ने कहा कि दोनों सांसदों ने राहुल गांधी के खिलाफ आपत्तिजनक टिप्पणियाँ की। भाजपा सांसद सांबित पाजा ने राहुल गांधी को गद्दार कहा और आरोप लगाया कि जॉर्ज सोरोस और ऑर्गेनाइज़र क्राइम एंड करप्शन रिपोर्टिंग प्रोजेक्ट के साथ ही राहुल गांधी भी ट्रायल का हिस्सा हैं। संसद के शीतकालीन सत्र का तीसरा सप्ताह है, फिर भी हंगामा थम नहीं रहा है। लोकसभा और राज्यसभा में अमेरिकी सटोरिये जॉर्ज सोरोस और उनकी संस्थाओं के कांग्रेस नेताओं से कथित संबंधों से जुड़ी रिपोर्टों के मुद्दे पर बीजेपी सांसद हमलावर नजर आए। बीजेपी ने इस मुद्दे पर सदन में बहस की मांग की, जिसके बाद हंगामा शुरू हो गया। हंगामे के कारण लोकसभा और राज्यसभा की कार्यवाही दो-तीन बार स्थगित करनी पड़ी। पिछले काफी दिनों से संसद की कार्यवाही संभल और मंगिराज हिंसा जैसे मुद्दों को लेकर बाधित होती रही है। राज्यसभा में कांग्रेस सांसद अभिषेक मनु सिंघवी की सीट से नोटों की गड़बड़ी मिलने के बाद हंगामा हुआ। शीतकालीन सत्र 25 अक्टूबर से शुरू हुआ है, जो 20 दिसंबर तक चलेंगा। बीजेपी ने जॉर्ज सोरोस के मुद्दे पर कहा कि फॉरम ऑफ डेमोक्रेटिक लीडर्स ऑफ एशिया पसिफिक का संबंघ जॉर्ज सोरोस के साथ सामग्न आया है। यह बहुत चिंतनकर है। फॉरम ऑफ डेमोक्रेटिक लीडर्स ऑफ एशिया पसिफिक की सह-अध्यक्ष इसी हाउस की एक सदस्य है। इस संगठन का फाउंडेशन स्पॉट सिस्टम राजीव गांधी फाउंडेशन से भी जुड़ा है। यह भारत की छवि को धूमिल करता है। केंद्रीय मंत्री एमपी सिंह बल्लभ ने लोकसभा और राज्यसभा में जारी गतिरोध पर कहा कि पिछले साले साल में ऐसा कई बार हुआ है कि संसद का सत्र शुरू होने से ठीक पहले या सत्र के दौरान विदेशी संगठनों की रिपोर्ट जारी होती रही है और उसके बाद इन्हे लेकर संसद की कार्यवाही नहीं चल पाती, गतिरोध खड़ा किया जाता है। मैं मांग करता हूँ कि कांग्रेस पार्टी जॉर्ज सोरोस के साथ उसके संबंधों को लेकर जो हमने सवाल उठाए हैं, उसे पर स्पष्टीकरण दे। बीजेपी सांसद निरज शंकर ने राज्यसभा में कहा कि जॉर्ज सोरोस के मुद्दे पर बहस करने में परेशानी क्या है? यह देश की सुरक्षा से जुड़ा मुद्दा है। कांग्रेस पार्टी के कुछ वरिष्ठ नेताओं का नाम अखाबारों में आ रहा है, तो इस पर बात करने में आपत्ति क्या है? देश की सुरक्षा की बात यहां नहीं होगी, तो कहां होगी। मैं मांगता हूँ कि इस विषय पर गम्भीर चर्चा होनी चाहिए।

क्विज प्रतियोगिता में बुढ़ाना ने हासिल किया प्रथम स्थान

मुज़फ़्फरनगर, 09 दिसम्बर (बु.)। राज परिवोजना निदेशक लखनऊ की ओर से जारी निर्देशों के क्रम में सोमवार को परिषदीय विद्यालयों के छात्र-छात्राओं की एक दिवसीय विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया। जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान के प्रांगण में संयुक्त कार्यक्रम का शुभारम्भ जिला पंचायत अध्यक्ष एवं वीएसए संदीप कुमार द्वारा मां सरस्वती के समुख दीप प्रज्वलित कर किया गया। जिले के 10 विकास खंड से 5-5 बच्चों ने क्विज प्रतियोगिता व 5-5 बच्चों ने विज्ञान मॉडल प्रतियोगिता में प्रतिभाग किया। सर्वप्रथम एसआरजी विन्नी द्वारा 5-5 विकास खंडों की क्विज प्रतियोगिता आयोजित की जिसमें प्रथम स्थान में बुढ़ाना तथा द्वितीय चरण में जयसंत के बच्चे विजयी रहे। फनल राउंड में बुढ़ाना एवं जयसंत के बच्चे मुकबला रहा जिसमें बुढ़ाना के बच्चे विजयी रहे। विजयी रहे बच्चों को मुख्य अतिथि द्वारा प्रमाण पत्र, ग्रीटिंग एवं मॉडल/स्कोप देकर सम्मानित किया गया। जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान के प्रांगण में आयोजित कार्यक्रम में सभी अतिथियों द्वारा बच्चों द्वारा बनाए गए विज्ञान मॉडल का अवलोकन करते हुए उनके द्वारा किए गए कार्यों का सराहा गया। मुख्य अतिथि डॉ. वीएसए निरंजन ने उपस्थित अभिभावकों एवं बच्चों को संबोधित करते हुए कहा कि जब भी मनबुद्ध होतो तो आगे मनबुद्धी आसो। उन्होंने शिक्षकों को पूर्ण तन में बच्चे बच्चों को विज्ञान के बारे में जानकारी देते हुए एक कार्यक्रम में प्रतिभाग करने के लिए प्रेरित किया। मॉडल प्रतियोगिता में सनिने ने सर्वश्रेष्ठ पांच मॉडल का चयन किया, जिसमें युसुफी विकास खंड के उच्च प्राथमिक विद्यालय समवाला का छात्र अनुसु प्रथम, उच्च प्राथमिक विद्यालय खड्डा विकास खंड अस्सीली की छात्रा परिधि ने द्वितीय, छात्र सोनीगो ने ती उच्च प्राथमिक विद्यालय अलमसपुर



अव्यवस्थाओं का रहा विज्ञान प्रदर्शनी में बोलबाला विद्युत आपूर्ति न होने से रह गए मॉडल प्रस्तुतिकरण से वंचित

मुज़फ़्फरनगर, 09 दिसम्बर (बु.)। परिषदीय विद्यालयों के छात्र-छात्राओं की एक दिवसीय विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन चर्चा के केंद्र में रहा। जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान के प्रांगण में आयोजित किए गए कार्यक्रम में मेधावियों की मेहनत के हिसाब से

परिणाम न मिल पाए पर कई बच्चों के चेहरों पर मायूसी भी दिखाई दी। जनपद के विकास खंडों से 5-5 बच्चों ने क्विज प्रतियोगिता व 5-5 बच्चों ने विज्ञान मॉडल प्रतियोगिता में भाग लिया था। सोमवार को जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण

संस्थान के प्रांगण में आयोजित किए कार्यक्रम में उस वक अधिकांश बच्चों के मॉडल आयोजकों की अव्यवस्था की भेंट चढ़ गए, जब परिषदीय विद्यालयों के बच्चों की इस एक दिवसीय प्रतियोगिता में कार्यक्रम स्थल पर विद्युत आपूर्ति की सही व्यवस्था न हो पाने के

कारण कई दिनों की मेहनत पर पानी फिर गया। हालांकि कुछ बच्चे अपने मॉडल प्रदर्शन करने की खातिर घरों से ही हाजिर आदि व्यवस्थाएं करने के साथ आगे थे, पर आयोजकों की अव्यवस्था और अतिथियों के अवलोकन होने तक उनकी प्रतीक्षा रम तोड़ गई, जिससे कई बच्चों के चेहरों पर मायूसी दिखाई दी। सोमवार को वीएसए विभाग की ओर से आयोजित इस कार्यक्रम की वहां घंटों तक चर्चा होती रही और इस प्रतियोगिता में अपना बेहतर प्रदर्शन करने से चूके बच्चों ने इस व्यवस्था पर सवाल खड़े कर दिए।

बच्चों ने प्रतिभाग किया। जिला समन्वयक सुरेश कुमार ने वहां उपस्थित अधिकारियों का आभार प्रकट किया। कार्यक्रम में सभी बच्चों से लगभग 100

धनगर समाज के लोगों ने किया विरोध प्रदर्शन



मुज़फ़्फरनगर, 09 दिसम्बर (बु.)। धनगर समाज उद्योग समिति को जिला इकाई ने अपनी लिखित मांगों को लेकर सोमवार को कलेक्ट्रेट में विरोध प्रदर्शन करते हुए ज्ञापन पेशा। उस समय के लोगों ने जिले में धनगर जाति के प्रमाण पत्र निगम न होने पर रोष व्यक्त किया। सोमवार को धनगर समाज उद्योग समिति के जिला अध्यक्ष लोकेश कुमार के नेतृत्व में दर्जनों लोगों ने सीएम कार्यालय पर पहुंच कर विरोध प्रदर्शन किया। इस दौरान श्रद्धा प्रेमेश्वर के नाम सीएम ज्ञापन में समिति से बुड़े लोगों ने जनपद मुज़फ़्फरनगर में धनगर जाति के प्रमाण पत्र निगम न हो पाने पर रोष व्यक्त किया। उन्होंने अधिकारियों से आवेदन के समर्थन जमा किए जाने वाले दस्तावेजों की जांचकारी दिए जाने के साथ शासन स्तर पर दिए आदेशों को लागू करवाने की मांग की। उन्होंने शासन-प्रशासन से धनगर समाज को लिखित मांग का समर्थन रहते निस्तारण करने के साथ ही वहां जाति प्रमाण पत्र जारी न होने की स्थिति में कोई आदेश जारी

मुज़फ़्फरनगर, 09 दिसम्बर (बु.)। धनगर समाज उद्योग समिति को जिला इकाई ने अपनी लिखित मांगों को लेकर सोमवार को कलेक्ट्रेट में विरोध प्रदर्शन करते हुए ज्ञापन पेशा। उस समय के लोगों ने जिले में धनगर जाति के प्रमाण पत्र निगम न होने पर रोष व्यक्त किया। सोमवार को धनगर समाज उद्योग समिति के जिला अध्यक्ष लोकेश कुमार के नेतृत्व में दर्जनों लोगों ने सीएम कार्यालय पर पहुंच कर विरोध प्रदर्शन किया। इस दौरान श्रद्धा प्रेमेश्वर के नाम सीएम ज्ञापन में समिति से बुड़े लोगों ने जनपद मुज़फ़्फरनगर में धनगर जाति के प्रमाण पत्र निगम न हो पाने पर रोष व्यक्त किया। उन्होंने अधिकारियों से आवेदन के समर्थन जमा किए जाने वाले दस्तावेजों की जांचकारी दिए जाने के साथ शासन स्तर पर दिए आदेशों को लागू करवाने की मांग की। उन्होंने शासन-प्रशासन से धनगर समाज को लिखित मांग का समर्थन रहते निस्तारण करने के साथ ही वहां जाति प्रमाण पत्र जारी न होने की स्थिति में कोई आदेश जारी



राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद व डिप्लोमा फार्मिसिस्ट एसो. की कार्यकारिणी घोषित

मुज़फ़्फरनगर, 09 दिसम्बर (बु.)। पंजाबी ब्रांशर पर में हुए राज्य कर्मचारी व डिप्लोमा फार्मिसिस्ट एसोसिएशन उत्तर प्रदेश सरकार का शुभारम्भ डिप्लोमा फार्मिसिस्ट एसोसिएशन के प्रांतीय अध्यक्ष डॉ. संदीप बडोला ने किया। इस दौरान उन्होंने राज्य कार्यकारिणी व परिषदियों के हितों की बात की। उन्होंने कहा कि सभी से एकजुट होकर रहने की जरूरत पर जोर देते हुए दवा किया कि संसदन से ही हमारी ताकत है। इस बीच कार्यक्रम में दोनों संगठन के सहस्रचरु सिंह और अन्य जिले से भी बड़ी संख्या में पदाधिकारी मौजूद रहे। इस दौरान संगठन के जिले स्तर पर पदाधिकारियों की बैठक का कार्यक्रम भी हुआ। इस दौरान राज्य



कर्मचारी संयुक्त परिषद के संरक्षक कमलेश चंद राव, अध्यक्ष संजीव कुमार लोना, मंत्री सुधीर कुमार, वरिष्ठ उपाध्यक्ष मी. हारून, कोषाध्यक्ष सुनील कुमार, सौख सुनील कुमार को बनाया। वहीं डिप्लोमा फार्मिसिस्ट एसोसिएशन में संरक्षक रम लाल कुंजिया, अध्यक्ष गिरीश चौधरी, वरिष्ठ उपाध्यक्ष अमित सिंह, मंत्री मनोज लाली, उपाध्यक्ष कंचन बाला व करण सैनी, सौमन्य मंत्री संदीप लाली, कोषाध्यक्ष राजीव गोबिल, सौख सुनील कुमार, संरक्षक मंत्री आदेश शारकी, प्रवीण गोयाम्मी, प्रचार मंत्री शहजाद आलम, सौख सुनील कुमार अमित लाली और उमरगी सजीव मलिक, मोहिन अली को बनाते हुए ब्लाक स्तर के अध्यक्ष भी घोषित किए गए।

कार बेचने के नाम पर धोखाधड़ी करने वाले आरोपी को गिरफ्तार



मुज़फ़्फरनगर, 09 दिसम्बर (बु.)। पुलिस ने कार बेचने के नाम पर धोखाधड़ी करने वाले आरोपी को दिल्ली से गिरफ्तार करते में सफलता हासिल की है। पुलिस ने फेकड़े गाड़ आरोपी का वाहन कारो वाह जेल भेज दिया है। चत्वारलथ थाना प्रभारी जयसंत सिंह के नेतृत्व में दोपहर चौकी प्रभारी संजय तोमर, उपनिरीक्षक पुष्पेंद्र सिंह, हेड कांस्टेबल अनुर कुमार, रावजी आदि ने कार बेचने के नाम पर धोखाधड़ी करने के मामले में वाइज चाल रहे आरोपी मुनीर आलम पुत्र अमीर आलम निवासी ग्राम गोपाली थाना देवबन्द सहस्रचरु हाल निवासी भरत नगर निरय बैंक और बडोला थाना न्यू फ्रेड्स कॉलोनी दिल्ली को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने फेकड़े गाड़ आरोपी को जेल भेज दिया है।

ईओ ने किया रैन बसेरे का औचक निरीक्षण

बुढ़ाना, 09 दिसम्बर (बु.)। कर्मचारी सेवकों के मासिक वेतन में कमी भी व्यक्त को खुले आमसाम के निचे रात न बिजाना पड़े, इसके लिए बुढ़ाना नगर पंचायत ने निश्चल वृत्तों की तरह हर बार भी रैन बसेरे की व्यवस्था की है। यह रैन बसेरे बसेरे तो बीते 2 दिसम्बर को शुरू हो गया था, मगर सोमवार को ईओ ने रैन बसेरे का निरीक्षण किया। व्यवस्था सचक चौधैं यह गई। रैन बसेरे में किचन व सोनलवय समेत सब सुविधाएं पूरी तरह से दुरुस्त है। बताया जाता है कि जनपद मुज़फ़्फरनगर के जिला अधिकारी उमेश मिश्र के आदेश अनुसार सोमवार के दिन शीत लहर के दृष्टान्त ठण्ड से बचाव हेतु नगर पंचायत बुढ़ाना

के कार्यालय में बनावे गये सभी जन सुविधाओं से परिपूर्ण रैन बसेरे का औचक निरीक्षण बुढ़ाना नगर पंचायत के अधिकांसी अधिकारी आलोक रजन यादव के द्वारा किया गया, जिसमें राहुल और गौरी की व्यवस्था उचित पाई गई। यहां अधिकारी अधिकारी आलोक रजन यादव के द्वारा बुढ़ाना नगर पंचायत के कर्मचारियों को भी आवश्यक दिशानिर्देश दिए गए और यह भी बताया गया कि कोई भी यात्री अथवा बेचर व्यक्ति शीत ऋतु में रहने के समय नगर पंचायत के रैन बसेरे में विद्यमान कर सकता है। इसके लिए रैन बसेरे का प्रचार प्रसार भी करया जा रहा है। इस दौरान लिपिक यतीश प्रथार भी मौजूद रहे।

ईओ ने किया रैन बसेरे का औचक निरीक्षण

सीएमओ ने किया सीएचसी व पीएचसी का औचक निरीक्षण - निरीक्षण में एचवी मिली गैर हाजिर, वेतन रोकने के लिए निर्देश -

मुज़फ़्फरनगर, 09 दिसम्बर (बु.)। सोमवार को सीएमओ डॉ. जैश्रत जैन ने स्वास्थ्य व्यवस्थाओं का सच जाने के लिए विभिन्न केंद्रों का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण में उन्हें तामग खामियां मिलीं, जिसमें सार्वजनिक निशं देते हुए उन्होंने अधिकारियों और कर्मचारियों को सम्मन उपस्थित होकर पूर्ण निष्ठा व लगन से कार्य करने के लिए निर्देश दिया। अपने निरीक्षण के दौरान वे प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र जड़ौदा, प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र मंसूरपुर, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र खतौली तथा ट्रीमा सेंटर खतौली का सच जाना, इस बीच उन्हें सभी महिला कर्मचारी अनुपस्थित मिलीं। सीएमओ डॉ. शैलेश जैन ने सामुदायिक व प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र जड़ौदा का निरीक्षण किया, इस निरीक्षण के समय प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र की प्रभारी विकिसिा अधिकारी व अन्य सभी कर्मचारी उपस्थित पाए गए।

इसके पश्चात उन्होंने प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र मंसूरपुर का निरीक्षण किया, जहां पर बीते 6 नवंबर से एचवी सुनीला कुमार गैरहाजिर है, जिसे गंभीरता से लेते हुए उन्होंने वेतन को रोकने के आदेश दिए तथा उनके रिस्ट्रड अनुशासनात्मक कार्रवाई के निर्देश दिए हैं। वेतन में सीएमओ सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र खतौली व ट्रीमा सेंटर खतौली में निरीक्षण को पहुंचे, जहां सभी अधिकारी और कर्मचारी उपस्थित मिले। उन्होंने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रभारी विकिसिा अधीक्षक डॉ. अरुन्धी कुमारी को रैन बसेरे की उचित व्यवस्था के लिए भी

मुज़फ़्फरनगर, 09 दिसम्बर (बु.)। सोमवार को सीएमओ डॉ. जैश्रत जैन ने स्वास्थ्य व्यवस्थाओं का सच जाने के लिए विभिन्न केंद्रों का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण में उन्हें तामग खामियां मिलीं, जिसमें सार्वजनिक निशं देते हुए उन्होंने अधिकारियों और कर्मचारियों को सम्मन उपस्थित होकर पूर्ण निष्ठा व लगन से कार्य करने के लिए निर्देश दिया। अपने निरीक्षण के दौरान वे प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र जड़ौदा, प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र मंसूरपुर, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र खतौली तथा ट्रीमा सेंटर खतौली का सच जाना, इस बीच उन्हें सभी महिला कर्मचारी अनुपस्थित मिलीं। सीएमओ डॉ. शैलेश जैन ने सामुदायिक व प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र जड़ौदा का निरीक्षण किया, इस निरीक्षण के समय प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र की प्रभारी विकिसिा अधिकारी व अन्य सभी कर्मचारी उपस्थित पाए गए।

इसके पश्चात उन्होंने प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र मंसूरपुर का निरीक्षण किया, जहां पर बीते 6 नवंबर से एचवी सुनीला कुमार गैरहाजिर है, जिसे गंभीरता से लेते हुए उन्होंने वेतन को रोकने के आदेश दिए तथा उनके रिस्ट्रड अनुशासनात्मक कार्रवाई के निर्देश दिए हैं। वेतन में सीएमओ सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र खतौली व ट्रीमा सेंटर खतौली में निरीक्षण को पहुंचे, जहां सभी अधिकारी और कर्मचारी उपस्थित मिले। उन्होंने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रभारी विकिसिा अधीक्षक डॉ. अरुन्धी कुमारी को रैन बसेरे की उचित व्यवस्था के लिए भी

निर्देशित किया, साथ ही उन्होंने सभी अधिकारियों व कर्मचारियों को सम्मन उपस्थित होकर पूर्ण निष्ठा व लगन से कार्य करने के लिए निर्देशित किया। निरीक्षण के दौरान उनके साथ स्टैनो दीपक कुमार उपस्थित रहे।

निरीक्षण में एचवी मिली गैर हाजिर, वेतन रोकने के लिए निर्देश

डाॅ. मंदाक्रान्ता राय के भरत नाट्यम ने किया अभिभूत



मुज़फ़्फरनगर, 09 दिसम्बर (बुस.)। सांस्कृतिक आंदोलन में सक्रिय संस्था सिस्क मैकेनिकल स्कूलों हेतु विशेष रूप से वेगार की 10 कार्यक्रमों की कार्यशाला की प्रदर्शन श्रृंखला का शुभारम्भ वैदिक पुरी कला पाठशाला व ग्रैन चैम्बर इंटर कॉलेज में परमनाट्यम की सुप्रसिद्ध नृत्यांगना डॉ. मंदाक्रान्ता राय के मनमोहक कार्यक्रमों से संपन्न हुआ। नृत्यांगना मंदाक्रान्ता ने बच्चों को भरतनाट्यम की कलाओं को सिखाने के साथ अपनी प्रस्तुतियों से विद्यार्थियों को अभिभूत कर दिया। सिस्क मैकेनिकल पाठशाला की कार्यशाला-प्रदर्शन श्रृंखला में त्रिपुरा में जन्मी तथा कोरकलाता से प्रभारी विख्यात नृत्यांगना डॉ. मंदाक्रान्ता राय ने सर्वप्रथम उद्घोषणाओं को भरतनाट्यम में 2000 वर्ष पुराने इतिहास से परिचय करवाया। वनस्पति विज्ञान में पीएचडी तथा परमनाट्यम में परमनाट्यम की सुप्रसिद्ध नृत्यांगना डॉ. मंदाक्रान्ता राय के मनमोहक कार्यक्रमों को कला का महत्व बताते हुए भरतनाट्यम को कुछ क्रियाओं का अभ्यास कराया। परमनाट्यम के मूलभूत पाँच सम, आरंभ, प्रवेश के साथ-साथ हस्तमुद्राओं, दृष्टि और श्रौचा संचलन के अभ्यास में बच्चों ने बड़े चंद्रकर भाग लिया। पद्मपुरण प्रोफेसर सी वी चंदरोशक की शिष्या मंदाक्रान्ता राय ने कार्यक्रम में अनायास मनमोहक प्रस्तुतियां भी दीं। कार्यक्रम का शुभारम्भ भावना गणेश को समर्पित पुष्पांजलि से करते हुए तुलसीदास रचित गार्ध गणपति जयवदंत से मंत्राले को भक्तिरस से सरगंबार कर दिया। गंगावतरण की मनमोहक प्रस्तुति के साथ उन्हेने खूबसूरत तिलकान प्रस्तुत अपनी कर्तन साधना का परिचय दिया। उनकी प्रतिभा के सम्मान में उन्हें संस्कृत मंगलम में संतित नाटक अकादमी द्वारा प्रतिष्ठित युवा उत्साह विभिन्नत्वह प्राण पुस्करार से नवाजा जा चुका है। वैदिक पुरी कला पाठशाला में दीप प्रज्वलन की औपचारिकता प्रधानाचार्य राजेश कुमार, मीनू गोयल, ग्रंथ संमिति के नवीन वरुण आशीष सिंह सहित अन्य विद्यालयों के प्रधानाचार्यों ने पुरी को ग्रैन चैम्बर इंटर कॉलेज में प्रधानाचार्य विजय शर्मा, ग्रंथ रत्न के निवेदन कुमार, डॉ. अरुन्धी कुमार, तथा अन्य उपस्थित प्रभावानों ने की। इस अवसर पर डीपटी इंटर, नारायणिका कन्या, एसडी इंटर, आर्य कन्या, एसडी कन्या गांधी कालोनी, जैन कन्या प्रेमपुरी के प्रधानाचार्यगण उपस्थित रहे। डॉ. मुकुला मिश्र, डॉ. नीति मिश्र, विष्णु, राहुल सैन का कार्यक्रम के आयोजन में विशेष योगदान रहा।

मुज़फ़्फरनगर, 09 दिसम्बर (बुस.)। सांस्कृतिक आंदोलन में सक्रिय संस्था सिस्क मैकेनिकल स्कूलों हेतु विशेष रूप से वेगार की 10 कार्यक्रमों की कार्यशाला की प्रदर्शन श्रृंखला का शुभारम्भ वैदिक पुरी कला पाठशाला व ग्रैन चैम्बर इंटर कॉलेज में परमनाट्यम की सुप्रसिद्ध नृत्यांगना डॉ. मंदाक्रान्ता राय के मनमोहक कार्यक्रमों से संपन्न हुआ। नृत्यांगना मंदाक्रान्ता ने बच्चों को भरतनाट्यम की कलाओं को सिखाने के साथ अपनी प्रस्तुतियों से विद्यार्थियों को अभिभूत कर दिया। सिस्क मैकेनिकल पाठशाला की कार्यशाला-प्रदर्शन श्रृंखला में त्रिपुरा में जन्मी तथा कोरकलाता से प्रभारी विख्यात नृत्यांगना डॉ. मंदाक्रान्ता राय ने सर्वप्रथम उद्घोषणाओं को भरतनाट्यम में 2000 वर्ष पुराने इतिहास से परिचय करवाया। वनस्पति विज्ञान में पीएचडी तथा परमनाट्यम में परमनाट्यम की सुप्रसिद्ध नृत्यांगना डॉ. मंदाक्रान्ता राय के मनमोहक कार्यक्रमों को कला का महत्व बताते हुए भरतनाट्यम को कुछ क्रियाओं का अभ्यास कराया। परमनाट्यम के मूलभूत पाँच सम, आरंभ, प्रवेश के साथ-साथ हस्तमुद्राओं, दृष्टि और श्रौचा संचलन के अभ्यास में बच्चों ने बड़े चंद्रकर भाग लिया। पद्मपुरण प्रोफेसर सी वी चंदरोशक की शिष्या मंदाक्रान्ता राय ने कार्यक्रम में अनायास मनमोहक प्रस्तुतियां भी दीं। कार्यक्रम का शुभारम्भ भावना गणेश को समर्पित पुष्पांजलि से करते हुए तुलसीदास रचित गार्ध गणपति जयवदंत से मंत्राले को भक्तिरस से सरगंबार कर दिया। गंगावतरण की मनमोहक प्रस्तुति के साथ उन्हेने खूबसूरत तिलकान प्रस्तुत अपनी कर्तन साधना का परिचय दिया। उनकी प्रतिभा के सम्मान में उन्हें संस्कृत मंगलम में संतित नाटक अकादमी द्वारा प्रतिष्ठित युवा उत्साह विभिन्नत्वह प्राण पुस्करार से नवाजा जा चुका है। वैदिक पुरी कला पाठशाला में दीप प्रज्वलन की औपचारिकता प्रधानाचार्य राजेश कुमार, मीनू गोयल, ग्रंथ संमिति के नवीन वरुण आशीष सिंह सहित अन्य विद्यालयों के प्रधानाचार्यों ने पुरी को ग्रैन चैम्बर इंटर कॉलेज में प्रधानाचार्य विजय शर्मा, ग्रंथ रत्न के निवेदन कुमार, डॉ. अरुन्धी कुमार, तथा अन्य उपस्थित प्रभावानों ने की। इस अवसर पर डीपटी इंटर, नारायणिका कन्या, एसडी इंटर, आर्य कन्या, एसडी कन्या गांधी कालोनी, जैन कन्या प्रेमपुरी के प्रधानाचार्यगण उपस्थित रहे। डॉ. मुकुला मिश्र, डॉ. नीति मिश्र, विष्णु, राहुल सैन का कार्यक्रम के आयोजन में विशेष योगदान रहा।

मुज़फ़्फरनगर, 09 दिसम्बर (बुस.)। सांस्कृतिक आंदोलन में सक्रिय संस्था सिस्क मैकेनिकल स्कूलों हेतु विशेष रूप से वेगार की 10 कार्यक्रमों की कार्यशाला की प्रदर्शन श्रृंखला का शुभारम्भ वैदिक पुरी कला पाठशाला व ग्रैन चैम्बर इंटर कॉलेज में परमनाट्यम की सुप्रसिद्ध नृत्यांगना डॉ. मंदाक्रान्ता राय के मनमोहक कार्यक्रमों से संपन्न हुआ। नृत्यांगना मंदाक्रान्ता ने बच्चों को भरतनाट्यम की कलाओं को सिखाने के साथ अपनी प्रस्तुतियों से विद्यार्थियों को अभिभूत कर दिया। सिस्क मैकेनिकल पाठशाला की कार्यशाला-प्रदर्शन श्रृंखला में त्रिपुरा में जन्मी तथा कोरकलाता से प्रभारी विख्यात नृत्यांगना डॉ. मंदाक्रान्ता राय ने सर्वप्रथम उद्घोषणाओं को भरतनाट्यम में 2000 वर्ष पुराने इतिहास से परिचय करवाया। वनस्पति विज्ञान में पीएचडी तथा परमनाट्यम में परमनाट्यम की सुप्रसिद्ध नृत्यांगना डॉ. मंदाक्रान्ता राय के मनमोहक कार्यक्रमों को कला का महत्व बताते हुए भरतनाट्यम को कुछ क्रियाओं का अभ्यास कराया। परमनाट्यम के मूलभूत पाँच सम, आरंभ, प्रवेश के साथ-साथ हस्तमुद्राओं, दृष्टि और श्रौचा संचलन के अभ्यास में बच्चों ने बड़े चंद्रकर भाग लिया। पद्मपुरण प्रोफेसर सी वी चंदरोशक की शिष्या मंदाक्रान्ता राय ने कार्यक्रम में अनायास मनमोहक प्रस्तुतियां भी दीं। कार्यक्रम का शुभारम्भ भावना गणेश को समर्पित पुष्पांजलि से करते हुए तुलसीदास रचित गार्ध गणपति जयवदंत से मंत्राले को भक्तिरस से सरगंबार कर दिया। गंगावतरण की मनमोहक प्रस्तुति के साथ उन्हेने खूबसूरत तिलकान प्रस्तुत अपनी कर्तन साधना का परिचय दिया। उनकी प्रतिभा के सम्मान में उन्हें संस्कृत मंगलम में संतित नाटक अकादमी द्वारा प्रतिष्ठित युवा उत्साह विभिन्नत्वह प्राण पुस्करार से नवाजा जा चुका है। वैदिक पुरी कला पाठशाला में दीप प्रज्वलन की औपचारिकता प्रधानाचार्य राजेश कुमार, मीनू गोयल, ग्रंथ संमिति के नवीन वरुण आशीष सिंह सहित अन्य विद्यालयों के प्रधानाचार्यों ने पुरी को ग्रैन चैम्बर इंटर कॉलेज में प्रधानाचार्य विजय शर्मा, ग्रंथ रत्न के निवेदन कुमार, डॉ. अरुन्धी कुमार, तथा अन्य उपस्थित प्रभावानों ने की। इस अवसर पर डीपटी इंटर, नारायणिका कन्या, एसडी इंटर, आर्य कन्या, एसडी कन्या गांधी कालोनी, जैन कन्या प्रेमपुरी के प्रधानाचार्यगण उपस्थित रहे। डॉ. मुकुला मिश्र, डॉ. नीति मिश्र, विष्णु, राहुल सैन का कार्यक्रम के आयोजन में विशेष योगदान रहा।

मुज़फ़्फरनगर, 09 दिसम्बर (बुस.)। सांस्कृतिक आंदोलन में सक्रिय संस्था सिस्क मैकेनिकल स्कूलों हेतु विशेष रूप से वेगार की 10 कार्यक्रमों की कार्यशाला की प्रदर्शन श्रृंखला का शुभारम्भ वैदिक पुरी कला पाठशाला व ग्रैन चैम्बर इंटर कॉलेज में परमनाट्यम की सुप्रसिद्ध नृत्यांगना डॉ. मंदाक्रान्ता राय के मनमोहक कार्यक्रमों से संपन्न हुआ। नृत्यांगना मंदाक्रान्ता ने बच्चों को भरतनाट्यम की कलाओं को सिखाने के साथ अपनी प्रस्तुतियों से विद्यार्थियों को अभिभूत कर दिया। सिस्क मैकेनिकल पाठशाला की कार्यशाला-प्रदर्शन श्रृंखला में त्रिपुरा में जन्मी तथा कोरकलाता से प्रभारी विख्यात नृत्यांगना डॉ. मंदाक्रान्ता राय ने सर्वप्रथम उद्घोषणाओं को भरतनाट्यम में 2000 वर्ष पुराने इतिहास से परिचय करवाया। वनस्पति विज्ञान में पीएचडी तथा परमनाट्यम में परमनाट्यम की सुप्रसिद्ध नृत्यांगना डॉ. मंदाक्रान्ता राय के मनमोहक कार्यक्रमों को कला का महत्व बताते हुए भरतनाट्यम को कुछ क्रियाओं का अभ्यास कराया। परमनाट्यम के मूलभूत पाँच सम, आरंभ, प्रवेश के साथ-साथ हस्तमुद्राओं, दृष्टि और श्रौचा संचलन के अभ्यास में बच्चों ने बड़े चंद्रकर भाग लिया। पद्मपुरण प्रोफेसर सी वी चंदरोशक की शिष्या मंदाक्रान्ता राय ने कार्यक्रम में अनायास मनमोहक प्रस्तुतियां भी दीं। कार्यक्रम का शुभारम्भ भावना गणेश को समर्पित पुष्पांजलि से करते हुए तुलसीदास रचित गार्ध गणपति जयवदंत से मंत्राले को भक्तिरस से सरगंबार कर दिया। गंगावतरण की मनमोहक प्रस्तुति के साथ उन्हेने खूबसूरत तिलकान प्रस्तुत अपनी कर्तन साधना का परिचय दिया। उनकी प्रतिभा के सम्मान में उन्हें संस्कृत मंगलम में संतित नाटक अकादमी द्वारा प्रतिष्ठित युवा उत्साह विभिन्नत्वह प्राण पुस्करार से नवाजा जा चुका है। वैदिक पुरी कला पाठशाला में दीप प्रज्वलन की औपचारिकता प्रधानाचार्य राजेश कुमार, मीनू गोयल, ग्रंथ संमिति के नवीन वरुण आशीष सिंह सहित अन्य विद्यालयों के प्रधानाचार्यों ने पुरी को ग्रैन चैम्बर इंटर कॉलेज में प्रधानाचार्य विजय शर्मा, ग्रंथ रत्न के निवेदन कुमार, डॉ. अरुन्धी कुमार, तथा अन्य उपस्थित प्रभावानों ने की। इस अवसर पर डीपटी इंटर, नारायणिका कन्या, एसडी इंटर, आर्य कन्या, एसडी कन्या गांधी कालोनी, जैन कन्या प्रेमपुरी के प्रधानाचार्यगण उपस्थित रहे। डॉ. मुकुला मिश्र, डॉ. नीति मिश्र, विष्णु, राहुल सैन का कार्यक्रम के आयोजन में विशेष योगदान रहा।

मुज़फ़्फरनगर, 09 दिसम्बर (बुस.)। सांस्कृतिक आंदोलन में सक्रिय संस्था सिस्क मैकेनिकल स्कूलों हेतु विशेष रूप से वेगार की 10 कार्यक्रमों की कार्यशाला की प्रदर्शन श्रृंखला का शुभारम्भ वैदिक पुरी कला पाठशाला व ग्रैन चैम्बर इंटर कॉलेज में परमनाट्यम की सुप्रसिद्ध नृत्यांगना डॉ. मंदाक्रान्ता राय के मनमोहक कार्यक्रमों से संपन्न हुआ। नृत्यांगना मंदाक्रान्ता ने बच्चों को भरतनाट्यम की कलाओं को सिखाने के साथ अपनी प्रस्तुतियों से विद्यार्थियों को अभिभूत कर दिया। सिस्क मैकेनिकल पाठशाला की कार्यशाला-प्रदर्शन श्रृंखला में त्रिपुरा में जन्मी

कीटनाशी कैमिकल फैक्ट्री में हुई छापेमारी, मिली गड़बड़ी

150 कट्टे नकली पदार्थ के साथ मिले संदिग्ध पैकेट पूर्व में हुई छापेमारी में मिल गई थी फैक्ट्री को क्लीन चिट

मुजफ्फरनगर, 09 दिसम्बर (बु.)। जनपद में मिल रही तमाम शिकायतों के बीच में जिला का कृषि विभाग सक्रिय होता दिखाई देने लगा है। उर्वरक, कीटनाशी व दुकानों से अथर्व वस्तुओं में हुई फजीहती के बीच सोमवार को जिला कृषि अधिकारी राहुल तेलविया ने वरिष्ठ लिफिक राहुल चौधरी के साथ रुड़की रोड स्थित फार्म केमिकल्स कीटनाशी फैक्ट्री में छापेमारी की। फैक्ट्री परिसर में इस बीच टीम को नकली पदार्थ के करीब 150 कट्टे और कुछ पैकेट रखे हुए मिले। ऐसे में मक्रे पर जिला कृषि रक्षा अधिकारी यशवंत कुमार को बुलाया गया। मौके पर पकड़े गए नकली पदार्थ से नमूने लेते हुए उसे सील करके कारवाई की। वहीं अफसरों ने कीटनाशी फैक्ट्री को नोटिस जारी करते हुए स्पष्टीकरण मांगा है। कृषि विभाग की टीम ने उक्त रिपोर्ट

डीएम को दी है। अब मामले में रिपोर्ट दर्ज कराने की तैयारी की जा रही है। जनपद में कृषि विभाग के द्वारा किए गए तमाम कार्यों के बीच नकली कीटनाशी और खाद आदि बनाने का खेल धमके का नाम नहीं ले रहा है। अधिकारियों को मिल रही शिकायतों के बीच सोमवार को डीएम उमेश मिश्रा के निर्देश पर कृषि विभाग के अधिकारी सक्रिय हुए। इसके साथ सोमवार को जिला कृषि अधिकारी राहुल तेलविया ने वरिष्ठ लिफिक राहुल चौधरी के साथ नगर के रुड़की रोड, बाईपास के पास सिलानुड़ी रोड और रामपुर विहाद आदि कई स्थानों पर चल रही फैक्ट्रियों पर छापेमारी की। कृषि विभाग की छापेमारी के दौरान कुछ फैक्ट्री बंद पायी गई। इस बीच उन्हें रुड़की रोड फार्म केमिकल्स कीटनाशी फैक्ट्री में छापेमारी के दौरान नकली पदार्थ रखा मिला। उक्त फैक्ट्री के

पास पेस्टीसाइड का लाइसेंस है और फैक्ट्री परिसर में करीब 150 कट्टे और अन्य कई आपतिजनक पैकेट रखे हुए मिले। उक्त कट्टों में सफेद, लाल और काले रंग का दानेदार पदार्थ रखा था, जिसका प्रयोग फैक्ट्री में बनने वाली पेस्टीसाइड दवाई और उर्वरक में होने की आशंका प्रभम दृष्टया जताई जा रही है। यह देख जिला कृषि अधिकारी राहुल तेलविया ने मौके पर कृषि रक्षा अधिकारी यशवंत कुमार को बुलाया। उनके सामने उक्त पदार्थ का नमूना लेते हुए सभी को सावधानी को सील किया गया, वहीं बिजली पर रोक लगाई गई। उक्त फैक्ट्री को डीएम उमेश मिश्रा के निर्देश पर कृषि विभाग के अधिकारियों ने नोटिस जारी भी किया। टीम ने इस मामले की रिपोर्ट डीएम को दी है। अब उक्त फैक्ट्री के खिलाफ मंगलवार को रिपोर्ट दर्ज कराने की तैयारी है।



जगदीप धनखड़ के खिलाफ राज्यसभा में अविश्वास प्रस्ताव लाएगा विपक्ष, पचास से अधिक सांसदों ने किए हस्ताक्षर

नई दिल्ली, 9 दिसंबर (एजेंसी)। उत्तरप्रदेश और राजसभा सभापति जगदीप धनखड़ और विपक्षी दलों के नेताओं के बीच उत्कल सोमवार को चर्चा पर चर्चा हुआ। इस उत्कल के बाद विपक्ष ने धनखड़ को उन्के कार्यकाल से हटाने के लिए एक अविश्वास प्रस्ताव लाने फैसला किया। सूत्रों ने बताया कि इस प्रस्ताव पर 50 से अधिक सांसदों ने हस्ताक्षर किया है। अस्त में विपक्षी गठबंधन को प्रस्ताव पेश करने के लिए नेताओं के हस्ताक्षर की जरूरत थी, लेकिन उस समय वे आगे नहीं बढ़े। उन्होंने राजसभा के सभापति को एक मौका देने का फैसला किया, लेकिन सोमवार को उनके व्यवहार को देखते हुए विपक्ष अविश्वास प्रस्ताव लाने का मन बना चुका है। उन्के, रामभूल काठिया(टीएमपी), आम आदमी पार्टी (आप), समाजवादी पार्टी (सपा) और विपक्षी गठबंधन के सदस्य इस प्रस्ताव के साथ आगे बढ़ने के लिए एकसुथ हैं। राजसभा में शुभकाल के दौरान स्थापन के तुरंत बाद सदन के नेता जेपी नरु ने कहा कि भाजपा सदस्य मूठ पर चर्चे के लिए उतरेंगे थे, जिसमें काठिया नेता शामिल थे। उन्होंने कहा, "धनखड़ और डेकोनोके लीडर्स इन द पेशना-पैसफिक (एफएलएन-पी) और जेपी सोमय के बीच संबंध चिंता का विषय हैं। इन्का सह-अध्यक्ष इस सदन का सदस्य है।" भाजपा नेता ने आरोप लगाया कि एफडीएल-पी जन्म कसभी को एक अलग इकाई के रूप में देखा है। जब जगदीप धनखड़ ने जानना चाहा कि सभा क्या वेता विरोध क्यों कर रहे हैं, तब भाजपा सांसदों ने आरोप लगाया कि काठिया के शीने नेताओं में जेपी सोमय से संबंध है। उन्होंने इस मुठ पर चर्चा की मांग की, क्योंकि यह राष्ट्रीय सुरक्षा से जुड़ा था। भाजपा और एफडीएल गठबंधन के सांसदों ने इस मुठ पर तुरंत चर्चा की मांग की, जबकि काठिया सदस्यों ने दवा किया कि अंदाजी मुठ से थापन भटकने के लिए ऐसा किया गया। फिल्लकार्जून खरो, जयवम और प्रमोद तिवारी समेत कई नेताओं ने पूछ कि सभापति सलाखूड पार्टी को हटाने के लिए मुठ को उठाने की अनुमति कैसे दे रहे हैं, जबकि उन्होंने इस संबंध में उन्के (सतारखूड पार्टी) नोटिस को खालि कर दिया था। भाजपा के लक्ष्मीकांत बाजपेयी को शुभकाल में अपना मुठ उठाने का मौका दिया गया और उन्होंने राष्ट्रीय सुरक्षा के मुठ पर बोलना शुरू किया। जनवम राश ने उनकी टिप्पणी पर आपत्ति जताते हुए कहा कि जब सभापति के निमत 267 के तहत नोटिस खालि कर दिया है तो उसमें उल्लिखित मुठों को उठाने की अनुमति नहीं दी जानी चाहिए। सांसद दिवजसिंह सिंह ने भी धनखड़ पर पक्षपात करने का आरोप लगाया।



एफडीएल-पी जन्म कसभी को एक अलग इकाई के रूप में देखा है। जब जगदीप धनखड़ ने जानना चाहा कि सभा क्या वेता विरोध क्यों कर रहे हैं, तब भाजपा सांसदों ने आरोप लगाया कि काठिया के शीने नेताओं में जेपी सोमय से संबंध है। उन्होंने इस मुठ पर चर्चा की मांग की, क्योंकि यह राष्ट्रीय सुरक्षा से जुड़ा था। भाजपा और एफडीएल गठबंधन के सांसदों ने इस मुठ पर तुरंत चर्चा की मांग की, जबकि काठिया सदस्यों ने दवा किया कि अंदाजी मुठ से थापन भटकने के लिए ऐसा किया गया। फिल्लकार्जून खरो, जयवम और प्रमोद तिवारी समेत कई नेताओं ने पूछ कि सभापति सलाखूड पार्टी को हटाने के लिए मुठ को उठाने की अनुमति कैसे दे रहे हैं, जबकि उन्होंने इस संबंध में उन्के (सतारखूड पार्टी) नोटिस को खालि कर दिया था। भाजपा के लक्ष्मीकांत बाजपेयी को शुभकाल में अपना मुठ उठाने का मौका दिया गया और उन्होंने राष्ट्रीय सुरक्षा के मुठ पर बोलना शुरू किया। जनवम राश ने उनकी टिप्पणी पर आपत्ति जताते हुए कहा कि जब सभापति के निमत 267 के तहत नोटिस खालि कर दिया है तो उसमें उल्लिखित मुठों को उठाने की अनुमति नहीं दी जानी चाहिए। सांसद दिवजसिंह सिंह ने भी धनखड़ पर पक्षपात करने का आरोप लगाया।

एक देश-एक चुनाव: इसी संसद सत्र में विधेयक पेश कर सकती है सरकार?

नई दिल्ली, 9 दिसंबर (एजेंसी)। केंद्र की मोदी सरकार एक देश एक चुनाव को लेकर तैयारियों में जुटी है और मीडिया रिपोर्टों में दवा किया जा रहा है कि इसी संसद सत्र में एक देश-एक चुनाव विधेयक पेश किया जा सकता है। विधेयक पर विस्तृत चर्चा के लिए इसे संयुक्त संसदीय समिति के पास भेजने की बात भी कही जा रही है। गौरालंब है कि एक देश, एक चुनाव पर पूर्ण रूढ़िपति रामनाथ कोविंद की अध्यक्षता वाली समिति को रिपोर्टों के कैबिनेट से पहले ही मंजूरी मिल चुकी है। एक देश एक चुनाव प्रस्ताव का उद्देश्य देश में एक साथ चुनाव कराना है, जिससे संसाधन, समय और लागत की बचत होगी। अभी राज्यों में अलग-अलग और लोकसभा चुनाव अलग होते हैं। यह एक बड़ी पहल है, जिसे लेकर कई सरकारी ने अपनी तैयारियों तेज कर दी हैं। हालांकि केंद्र को इस पहल को विपक्ष के विरोध का सामना करना पड़ रहा है, जिससे पता है कि केंद्र सरकार को इस विधेयक पर आम सहमति बनाने में काफी चुनौतियों का सामना करना पड़ सकता है। मीडिया रिपोर्टों में कहा जा रहा है कि राजनीतिक पार्टियों में सहमति बनाने के लिए केंद्र सरकार इस विधेयक को संसद में पेश करने के बाद संयुक्त संसदीय समिति के पास भेज सकती है। एक देश एक चुनाव को हकीकत में बदलने के लिए सरकार के सविधान में भी संशोधन करना होगा, जिसके लिए छह विधेयक दोनों सदनों के दो विहाई बहुमत से पास होने जरूरी है। भाजपा नीत एनडीए का लोकसभा और राज्यसभा में बहुमत है, लेकिन सविधान संशोधन आसान नहीं होगा। विषय एक देश एक चुनाव को व्यवहारिक नहीं मान रहा, साथ ही इसे अलोकतांत्रिक और असंवैधानिक भी बता रहा है।

क्या गया। मामले को लेकर बराबर आंध्र के स्वामी यशवीर ने गांव में एक सड़क बनाने की बातें बोलनी शुरू कीं। इसके बाद आज पुलिस ने इस मामले में कार्रवाई की। आपको बता दें कि पुरबाल्लियान के प्रधान शोकन अली ने एक राज मिल्की के मजदूरों के सैने न देने पर उनके साथ माफसी की थी। राजमिल्की नरेश ने पुलिस और स्वामी यशवीर महाराज दोनों के पास अपनी गुहार लगाई थी। गुहार लगाने के

यशवीर महाराज की धमकी के बाद पुरबाल्लियान का प्रधानपति गिरफ्तार

मुजफ्फरनगर, 9 दिसंबर (बु.)। मन्सपुर पुलिस द्वारा पण्डूरी को बन्धक बनाकर माफसी कराने के मामले में प्रधानपति को गिरफ्तार किया गया। मामले को लेकर बराबर आंध्र के स्वामी यशवीर ने गांव में एक सड़क बनाने की बातें बोलनी शुरू कीं। इसके बाद आज पुलिस ने इस मामले में कार्रवाई की। आपको बता दें कि पुरबाल्लियान के प्रधान शोकन अली ने एक राज मिल्की के मजदूरों के सैने न देने पर उनके साथ माफसी की थी। राजमिल्की नरेश ने पुलिस और स्वामी यशवीर महाराज दोनों के पास अपनी गुहार लगाई थी। गुहार लगाने के

बाद यशवीर महाराज ने घोषणा की थी कि यदि राजमिल्की को न्याय न मिला तो वे प्रधान शोकन अली के घर पर ही पहुंच जायेंगे। यशवीर महाराज के आज दस दिसंबर को वहां पहुंचने से पहले ही पुलिस ने शोकन अली को हिरासत में ले लिया, जिसके बाद यशवीर महाराज ने एसएसपी अभिषेक सिंह का धन्यवाद अदा करते हुए कहा कि अब शोकन अली के घर पहुंचने का कार्यक्रम निरस्त कर जेल भेज दिया। पुलिस कइ दिनों से मामले को लटकाए हुए थी। इसे लेकर बराबर आंध्र के स्वामी यशवीर ने गांव में पंचायत करने की चेतावनी दी थी।

कराया कि उसने ग्राम पुरबाल्लियान की प्रधान के पति शोकन के वहां पर मजदूरी की थी जब वह अपनी मजदूरी के पैसे मांगने शोकन के घर गया तो शोकन द्वारा उसे अपने घर पर बन्धक बनाकर माफसी कर की गयी तथा उसकी पत्नी के साथ भी गाली-गलौच व अप्रदता कर धमकी दी गयी। प्राप्त तहरीरों के आधार पर थाना मन्सपुर पुलिस द्वारा बीएनएस की निम्नित धाराओं में मामला दर्ज किया था। आज थाना मन्सपुर पुलिस द्वारा उक्त अभिगोप में वॉिश शोकन अली पुत्र रहमान को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। पुलिस कइ दिनों से मामले को लटकाए हुए थी। इसे लेकर बराबर आंध्र के स्वामी यशवीर ने गांव में पंचायत करने की चेतावनी दी थी।



कोल्हू पर चल रही थी बिजली चोरी, पहुंच गई टीम मुजफ्फरनगर, 9 दिसंबर

बिजली चोरी, पहुंच गई टीम मुजफ्फरनगर, 9 दिसंबर (बु.)। बिजली अधिकारियों के छापे कोल्हू में बिजली चोरी का मामला पकड़ा गया। विद्युत विभाग के ग्रामीण अधीक्षण अभियंता सजीव कुमार व अभिशासी अभिगता अमित कुमार के नेतृत्व में कोल्हूओं की चौकियाँ अभियान के तहत भोधा थाना क्षेत्र के गांव नगला बुजुग में जुलिफकार के कोल्हू पर एलटी लाइन से केवल जोड़कर अथर्व रूप से बिजली चोरी पाई गई। अधिकारियों ने बताया कि कोल्हू मालिक पर मुकदमा दर्ज कर अग्रिम कार्यवाही शुरू कर दी गई है।

हाईवे पर ट्रक की चपेट में आने से बाइक सवार 3 घायल

खतौली, 09 दिसंबर (बु.)। नेशनल हाईवे पर ट्रक की चपेट में आने से बाइक सवार तीन लोग घायल हो गये। घायलों को गम्भीर हालत में मेरठ भेज दिया गया। नेशनल हाईवे पर कोतवाली क्षेत्र में एक पेट्रोल पम्प के निकट एक ट्रक की चपेट में आकर बाइक सवार तीन युवक गम्भीर रूप से घायल हो गये। दुर्घटना में गम्भीर रूप से घायल कमर्धन् पुत्र घबरीठा, टीटू पुत्र कुचू सिंह निवाससोण का मुस्ता बिलासपुर व अथर्व पुत्र मंगल सन दिशवाणा आस्था थाना लाहड़ को पुलिस द्वारा एम्बुलेंस के माध्यम से मेरठ हायर सेन्टर के लिए रवाना कर दिया गया था।

इस्लाम विरोधी है बांग्लादेश हिंदुओं पर हमले : महमूद मदनी

सहारनपुर, 9 दिसंबर (वाती)। देवबंधी विचारधारा के सामाजिक के धार्मिक संतान ज्ञानिवर उन्का ए हिंद के राष्ट्रीय अध्यक्ष और विरय ज्ञानकार मौलाना अद्दुल्ला जावेद ने इस सिलसिले में कहा कि भारत की विख्यात इस्लामिक शिक्षण संस्था दारुल उलूम देवबंधी के संसद समिति के सदस्य एवं पूर्व सांसद मौलाना महमूद मदनी ने सोमवार को कहा कि पड़ोसी मुल्क में अलस्वच्छकों के साथ जुलुम ज़ावती इस्लाम के खिलाफ जारी है और यह हमले अलसंब बंद होने चाहिए। मौलाना मदनी ने बांग्लादेश के मुसलमानों से दौदक कहा कि उनकी इस्लाम इस्लाम और न्याय के खिलाफ हैं। वे बांग्लादेश के हिंदुओं और स्याही मुद्दों, घरो को निताना ना बनाए और उनके साथ सौहार्दपूर्ण संबंध बनाए रखें। ज्ञावय है कि देवबंधी दारुल उलूम की विचारधारा और पादकृत पर आधारित वर्तमान में जर्मोष के अक्षय के साथ-साथ दारुल उलूम देवबंधी जो सहर मुदरिस है का भी बांग्लादेश के मुस्लिमों पर असर है।

जहरीली हुई हिंडन नदी, उत्तर प्रदेश के मुख्य सचिव व अन्य से एनजीटी ने मांगा जवाब

नई दिल्ली, 9 दिसंबर (एजेंसी)। राष्ट्रीय हरित अधिकरण (एनजीटी) ने हिंडन नदी के प्रदूषण पर उत्तर प्रदेश के मुख्य सचिव, केंद्रीय पर्यावरण वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्रालय के श्वेताक्षर कांवलिय, केंद्रीय प्रदूषण निवारण बोर्ड और राज्य प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड को नोटिस जारी कर जवाब मांगा है। एनजीटी ने माल्के की 19 मार्च 2025 की सुनवाई से पहले संबंधित अधिकारियों को जवाब दखिखर करने को कहा है। हरित निभाय न ने औद्योगिक अपशिष्टों के निर्वहन और पत्नी सवेज उपचार सुविधाओं की कमी की वजह से नदी में हरे प्रदूषण पर एक मीडिया रिपोर्ट का स्वतः संज्ञान लिया था। एनजीटी अध्यक्ष जगन्मोह प्रकाश श्रीवास्तव को पीठ ने 27 नवंबर को दिए आदेश में कहा कि सहरनपुर में शिवालय पहलियों से निकलने वाली और मज्जाकरण समेत सात जिल्ले से होकर बहने वाली 400 किलोमीटर लंबी नदी आधारित नहीं अपने किनारे के 1.9 करोड़ लोगों की आबादी का धरण-पोषण करती है, लेकिन नदी जहरीली हो गई है। नदी में 357 उद्योगों से रोजाना 72,170 किलोलिटर से अधिक औद्योगिक अपशिष्ट और हर दिन 94.3 करोड़ लीटर घरेलू सवेज पलता है। अपराधी बुनियादी ढांचे की वजह से 22 करोड़ लीटर से अधिक पानी नदी में गिरावट पा रहा है। खबर का इस्लाम देते हुए एनजीटी की पीठ ने कहा कि एनजीटी को गंभीरता नदी की लगातार सखल बल गुणवत्ता मीट्रिक में दिखाई देती है। एनजीटी ने कहा कि यह मामला जल (प्रदूषण की रोकथाम और निवारण) अभियान, ठोस अपशिष्ट प्रबंधन निमो और पर्यावरण सुरक्षा अभियान के उल्लंघन के तहत इफ्फार करता है। हरित निभाय न इस मामले में राज्य के मुख्य सचिव, केंद्रीय पर्यावरण वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्रालय के श्वेताक्षर कांवलिय, केंद्रीय प्रदूषण निवारण बोर्ड और राज्य प्रदूषण निवारण बोर्ड को प्रतिवादी बनाया है।

ऑर्डिनेट के ट्रैक्टर-ट्राली में मारी टक्कर, चपेट में आई बाइक, दो की दर्दनाक मौत, तीन घायल

सहारनपुर, 9 दिसंबर (एजेंसी)। सहरनपुर के सरसावा में तेज रफतार ऑर्डि कार ने ट्रैक्टर-ट्राली में टक्कर मार दी। इसकी चपेट में आगे चल रहे बाइक सवार भी आ गए। हादसे में बाइक सवार दो युवकों की मौत हो गई, जबकि तीन से चार युवक गंभीर रूप से घायल हुए। घायलों को मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया। हादसा रिविवार दर रात हुआ। अंबाला की और से तेज रफतार से आ रही ऑर्डि कार ने बलतपुर गांव के पास ट्रैक्टर-ट्राली में टक्कर मारी। ट्रैक्टर इतनी जबरदस्त थी कि ट्रैक्टर ट्राली निर्यात होकर आगे जा रही दो बाइकों में जा भिठी। इसमें शिवा पुत्र रामकुमार और अमर पुत्र जयकिरण निवासी सरसावा की मौत हो गई, जबकि सोनू, रणबीर, राव टीपू, जावेद घायल हो गए। घटना का पता लगने पर पुलिस भी आ गई। पुलिस ने सभी को कब्जे में लिया और घायलों को मेडिकल कॉलेज भिजाया। हादसे में ट्रैक्टर चालक व कार चालक को भी चोट आई।

शामली में तैनात महिला इंस्पेक्टर के खिलाफ धोखाधड़ी का मुकदमा

गजियाबाद, 9 दिसंबर (एजेंसी)। शामली में तैनात महिला इंस्पेक्टर अनिता व उनके पति नेत्रपाल के खिलाफ गोंदिवरुण निवासी शिवांगी अग्रवाल ने कर्नलरान घोष में धोखाधड़ी का मुकदमा दर्ज कराया है। आरोप है कि कमेटी डालने के नाम पर इंस्पेक्टर व उनके पति ने 150 लोगों से लाखों रुपये की ठगी की। यह भी आरोप है कि रुपये वापस मानने पर उन्होंने लोगों को जान से साधने की धमकी दी। शिवांगी अग्रवाल ने बताया कि अनिता वृत्तीय कर्मचारी हैं। उनकी तैनाती शामली में चल रही है। वह अपने पति नेत्रपाल के साथ मिलकर भूमि कूटि पार्टी के नाम से गोंदिवरुण में कमेटी का संचालन करती हैं। उनका संघर्ष अपने परिवर्य के माध्यम से अनिता व नेत्रपाल से हुआ था। दोनों ने बताया कि वह एक हजार रुपये 15 माह तक जमा करारकर 16वें माह में ब्याज सहित पूरी राशि का भुगतान करते हैं। उनकी बातां पर भरोसा करते उन्होंने 2021 के शुरू में खुद कमेटी डालनी शुरू दी। अपने 150 से ज्यादा परिवरित व रिश्तेदारों से भी कमेटी डलवाना शुरू कर दिया। 16 माह गुजरने के बाद जब किसी को सत्या नहीं मिला तो उन्होंने तक्रादा किया। इसके बाद वह आजकल आजकल ककरकर टलाते हैं। ज्यादा तक्रादा करने पर कहा कि वह पुलिस अधिकारी हैं। किसी को भी जेल भिजा देते हैं। कई लोगों को उन्होंने जान से मारने की धमकी दी। मामले में परेशान होकर उन्होंने इंस्पेक्टर शिवांगी को शिकावत दी। एसीपी अभिषेक श्रीवास्तव ने बताया कि पूर्व में भी अनिता के खिलाफ इतनी तरह के आरोपों से जुड़ी जांच चली है। साक्ष्यों के आधार पर आगे की कार्रवाई सुनिश्चित होगी।

बरेली में पलटने से बची आगरा फोर्ट रामनगर एक्सप्रेस, पटरी पर दिवा कुछ ऐसा, ट्रेकमैन ने रुकवाई ट्रेन

बरेली में पलटने से बची आगरा फोर्ट रामनगर एक्सप्रेस, पटरी पर दिवा कुछ ऐसा, ट्रेकमैन ने रुकवाई ट्रेन बरेली, 9 दिसंबर (एजेंसी)। बरेली में रेल पटरी चटकी होने के कारण सोमवार तड़के 15055-56 आगरा फोर्ट-रामनगर एक्सप्रेस पलटने से बची। सूचना मिलने के बाद कंट्रोल रूम ने ट्रेन को इज्जतनगर में रोक दिया। इंजीनियरिंग टीम ने 45 मिनट में ट्रेक को दुरुस्त किया। इसके बाद ट्रेक पर 20 किमी प्रति घंटा के कांशन के बाद ट्रेन को इज्जतनगर से आगे रवाना किया गया। आगरा फोर्ट-रामनगर-आगरा फोर्ट एक्सप्रेस का सहाह में अप-डाउन तीन-तीन दिन संचालन होता है। रिविवार राम 8:53 बजे आगरा फोर्ट से चलने के बाद यह ट्रेन सोमवार तड़के 4:04 बजे इज्जतनगर पहुंची थी। इज्जतनगर-भोजीपुर के बीच रेलवे क्रॉसिंग संख्या 236 बी के पास ट्रेकमैन प्रेमपाल और हरीबाबू पेट्रोलिंग कर रहे थे। उन्होंने देखा कि रेल पटरी चटकी हुई है। पटरी में करीब एक इंच की दरार थी। आगर ट्रेन यहां से गुजरती है तो बहासा हो सकता है। प्रेमपाल ने तुरंत को इंस्की सूचना गेटमैन को दी। गेटमैन ने कंट्रोल रूम को अलर्ट कर दिया। इस ट्रेन ट्रेन इज्जतनगर स्टेशन छोड़ रही थी। रेल लाइन में फैक्टर की सूचना पर ट्रेन को रोक दिया गया।

ठप हुआ रेलवे का सर्वर, 2 घंटे परेशान हुए यात्री

नई दिल्ली, 9 दिसंबर (एजेंसी)। भारतीय रेलवे के यात्रियों को सोमवार को बड़ी दिक्कतों का सामना करना पड़ा। सुबह इंडियन रेलवे केंटरिंग एंड ट्रैडिंग कॉरपोरेशन (आरएससीटीसी) की वेबसाइट और एप ठप पड़ गई। इसके देशभर के यात्री ट्रेन टिकट नहीं बुक कर पाए। इनमें सबसे ज्यादा परेशानी उन यात्रियों को हुई जो मंगलवार की यात्रा के लिए तत्काल टिकट बुकिंग करवाना चाहते थे। तत्काल बुकिंग विंडो खुलने के साथ ही आईआरसीटीसी का सर्वर डाउन होने की खबर सामने आई। आईआरसीटीसी की वेबसाइट पर मैसज मिल रहा था, मैसेंजर का काम चल रहा है। इस्लामि आरलै 1 घंटे तक कोई बुकिंग नहीं होगी। भारतीय रेलवे देश में ट्रांसपोर्टेशन के सबसे बड़े सधनों में से एक है। ट्रेन टिकट बुक करने के लिए आईआरसीटीसी इकलौता ऑनलाइन प्लेटफॉर्म है। आमोदर पर मैसेंजर का काम रात में 11 बजे के बाद होता है। ऐसे में सवाल यह उठता है कि जब रेलवे ने एडवांस टिकट बुकिंग महज 60 दिन पहले कर दी तो फिर किसका वेबसाइट पर इतना लोड कहां से आ गया? रोज मैसेंजर होने के बाद भी वेबसाइट पर ठप पड़ गई? कहीं वे साइबर अटैक तो नहीं था?

आज दिल्ली कूच नहीं करेंगे किसान

पटियाला (पंजाब), 9 दिसंबर (एजेंसी)। शीप बर्डर पर बैठे किसान मंगलवार को दिल्ली कूच नहीं करेंगे। किसान नेता सख्त सिंह पंधरे ने बताया कि जल अभाव का लेबर उपाय नहीं बनाई जायगी। किसान युवक और रिविवार को आमो बहने का प्रयास कर चुके हैं, लेकिन दोनों ही बर हरियाणा पुलिस ने उन्हें रोक दिया। दिनों में परिवर्तनकारी पहल के तौर पर लाखों लोगों को स्वच्छ ऊर्जा उपलब्ध कराने के लिए सड़क बनाएंगी, इससे इंकार नहीं किया जा सकता। मुजफ्फरनगर जनपद में करीब 753 घर पीएम सूर्य घर मुफ्त बिजली योजना के बने रेशन हो रहे हैं। इनमें अधिकांश उपभोक्ता शहरी क्षेत्र के हैं। साल भर प्लॉट का क्रेज देहात क्षेत्र से अधिक शहरी क्षेत्र में दिखाई दे रहा है। नेडा विभाग के द्वारा 657 लोगों का भौतिक सत्यापन अभी तक किया जा चुका है। वहीं अब तक 536 उपभोक्ताओं के बैंक खातों में करीब 3 करोड़ 83 लाख 5 हजार 960 रूपए की सविस्डी आ गई है। पीएम सूर्य घर मुफ्त बिजली योजना के तहत घरों में रूफटॉप सोलर पॉवर प्लॉट लगाया जा रहे हैं। शासन स्तर से अग्रिम से सरकार को बिजली की लागत में सालाना 75,000 करोड़ रुपये की बचत होने की उम्मीद है, जो आने वाले

इन्होंने कहा-

जिला कृषि अधिकारी राहुल तेलविया ने बताया कि रुड़की रोड स्थित उक्त फार्म केमिकल्स कीटनाशी फैक्ट्री परिसर में कुछ कट्टे मिले हैं, जिनमें काले, लाल और सफेद रंग का दानेदार पदार्थ रखा मिला है। वहीं कुछ पैकेट भी मिले हैं। सभी सामग्री को सील कर दिया गया। नमूना लेकर जांच को भेजा गया है। वहीं फैक्ट्री को नोटिस देते हुए बिजली पर रोक लगा दी गई है। बता दें, रुड़की रोड पर स्थित जिस फैक्ट्री पर उक्त गड़बड़इला सामने आया है, वहां कुछ दिन पूर्व कृषि रक्षा अधिकारी यशवंत कुमार ने अपनी विभागीय टीम के अन्य कीटनाशी फैक्ट्रियों के साथ उक्त फैक्ट्री में भी छापेमारी की थी। उस वक वहां पर उन्के ऐसा कुछ नहीं मिला था, जो इस बार जिला कृषि अधिकारी की जांच के रडार पर सामने आया। इस बात की चर्चा क्षेत्र में चर्चे और सुविधियों में है।

कार की टक्कर से उधली घोड़ी, नीचे गिरते ही मोत, केंटर चालक की भी गई जान

बागपत, 9 दिसंबर (एजेंसी)। इस्टर्न पेरिफेरल एक्सप्रेस वे और दिल्ली-सहारनपुर नेशनल हाइवे के जंक्शन सड़क हादसे में केंटर चालक के अलावा एक घोड़ी की मौत हो गई। जबकि सेवानिवृत्त एक्सप्रेस कर्मी और उनकी पत्नी समेत 12 घायल हो गए। घायलों का जिला अस्पताल में उपचार करया गया, वहां से एक्सप्रेस कर्मी और उनकी पत्नी को रेफर कर दिया गया। एट जिले के जोगपुर गांव के रहने वाले यशवीर ने बताया कि उसका भाई देवेंद्र (30) रिविवार को केंटर में सामान लादकर मोहवा जिले से सोनीपत जा रहा था। इस्टर्न पेरिफेरल एक्सप्रेस पर जैस ही वह खेकड़ा के समीप पहुंचा तो आगे चल रहे ट्रक ने अचानक ब्रेक लगा दिया। इसके देवेंद्र के केंटर और ट्रक में भिड़ट हो गई। हादसे में देवेंद्र की मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस ने पहुंचकर शव को कब्जे में लिया।

किशोरी को प्रेमजाल में फंसाकर भगा ले गया दूसरे सम्प्रदाय का युवक

मौरापुर, 9 दिसंबर (बु.)। कुबके की एक नाबालिग किशोरी को दूसरे सम्प्रदाय के युवक ने प्रेम जाल में फंसा दिया तथा उसे बहका फुललकार भगा ले गया। किशोरी के भाई ने आरोपी के निरुद्ध मुकदमा दर्ज कराया है। मामला अलग अलग सम्प्रदाय से जुड़ा होने के कारण तनाव पनप रहा है। मौरापुर के एक मोहल्ले की रहने वाली एक 15 वर्षीय किशोरी का पिता व दादा दोनों में बंद है। इसी बात का लाभ उठाकर नाबालिग किशोरी को मोहल्ले के ही रहने वाले दूसरे सम्प्रदाय के एक युवक ने अपने प्रेमजाल में फंसा लिया। रिविवार को किशोरी का भाई काय से बाहर गया हुआ था। आरोप है कि इसी भी सम्प्रदाय किशोरी का उक्त युवक किशोरी को बहका फुललकार भगा ले गया। जब किशोरी का भाई वापिस आया तो उसने अपनी बहन को तलाश किया तथा जानकारी लाने पर आरोपी युवक पर चढ़ा तो वहाँ ताला लगा मिला। किशोरी के भाई ने आरोपी युवक शुभेल पुत्र इन्दराम के निरुद्ध मुकदमा दर्ज कराया है। मामला अलग अलग सम्प्रदाय से जुड़ा होने के कारण तनाव पनप रहा है हिन्दू संगठनों में आक्रोश है।

रामराज में चोरों का आतंक, फिर पांच नलकूपों में चोरी

रामराज, 09 दिसंबर (बु.)। रामराज में किसानों के नलकूप में चोरी का सिलसिला लगातार जारी है। चोरों ने गांव महामदपुर के जंगल में पांच नलकूपों में कुंबल करके हजारों कर लिया है। खतौली निवासी किसान मंगो सिंह पुत्र मुखाज सिंह, हरभटि सिंह पुत्र बालजिंदर सिंह निल्लू सिंह, प्रीप्राण सिंह ने बताया की रामराज खदर क्षेत्र के गांव महामदपुर के गंगल नलकूप में खेती की जमीन है। वहां चोरों ने रात में उनके खेत पर बने हुए नलकूप के कमरे में कुंबल करके वहां से कुंबल, कंटआउट, स्टार्ट, ऑपरेटर व मोटर से तबि का तार समेत हजारों का कीमती सामान चोरी कर ले गए। सबसे जंगल जाने पर किसानों को चोरी की जानकारी लगी, जिस पर किसानों ने चोरी की जानकारी पुलिस को दी है। किसानों का आरोप है कि पिछले एक सप्ताह में चौर एक दर्जन से अधिक नलकूपों में चोरी की घटना को अंजाम दे चुके हैं। किन्तु रामराज पुलिस चोरी की घटना को रोकने में नाकाम साबित हो रही है, जिससे किसानों में पुलिस के प्रति रोष व्याप्त है।

पीएम सूर्य घर मुफ्त बिजली योजना से रेशन हुए 753 घर

यूपी की टॉपर सूची में शामिल होने की ओर बढ़ रहा जनपद लक्ष्य की खातिर 22,017 उपभोक्ताओं ने किए आवेदन

मुजफ्फरनगर, 09 दिसंबर (बु.)। पीएम सूर्य घर यानि मुफ्त बिजली योजना दुनिया की सबसे बड़ी घरेलू रूफटॉप सोलर योजना भारत के सोर ऊर्जा परिवर्य को बदल रही है। 15 फरवरी 2024 को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा शुरू की गई इस अभूतपूर्व पहल का उद्देश्य वास्तव में छत पर सोलर फैल लाने की सुविधा देकर अधिकांश घरों को मुफ्त बिजली उपलब्ध कराना है। यह योजना नवीकरणीय ऊर्जा को अधिक किफायती और सुलभ बनाने की दिशा में 40 प्रतिशत तक की सविस्डी प्रदान करती है। पीएमएसजीएमबीआई के मात्र 9 माह में 6.3 लाख इंस्टॉलेशन किए गए हैं जो औसतन 70,000 प्रति माह है। एक करोड़ परिवारों को लाभ पहुंचाने के लक्ष्य के साथ शुरु इस कार्यक्रम से सरकार को बिजली की लागत में सालाना 75,000 करोड़ रुपये की बचत होने की उम्मीद है, जो आने वाले

दिनों में परिवर्तनकारी पहल के तौर पर लाखों लोगों को स्वच्छ ऊर्जा उपलब्ध कराने के लिए सड़क बनाएंगी, इससे इंकार नहीं किया जा सकता। मुजफ्फरनगर जनपद में करीब 753 घर पीएम सूर्य घर मुफ्त बिजली योजना के बने रेशन हो रहे हैं। इनमें अधिकांश उपभोक्ता शहरी क्षेत्र के हैं। साल भर प्लॉट का क्रेज देहात क्षेत्र से अधिक शहरी क्षेत्र में दिखाई दे रहा है। नेडा विभाग के द्वारा 657 लोगों का भौतिक सत्यापन अभी तक किया जा चुका है। वहीं अब तक 536 उपभोक्ताओं के बैंक खातों में करीब 3 करोड़ 83 लाख 5 हजार 960 रूपए की सविस्डी आ गई है। पीएम सूर्य घर मुफ्त बिजली योजना के तहत घरों में रूफटॉप सोलर पॉवर प्लॉट लगाया जा रहे हैं। शासन स्तर से अग्रिम से सरकार को बिजली की लागत में सालाना 75,000 करोड़ रुपये की बचत होने की उम्मीद है, जो आने वाले

उपभोक्ताओं के घरों को छत पर दो किलोवाट से दस किलोवाट तक ऑनग्रिड सोलर पॉवर प्लॉट लगाए जा रहे हैं। इसके लिए लागानी को ऑनलाइन आवेदन यूपीनेडा लखनऊ पोर्टल पर करना होगा। जनपद में करीब 22,017 उपभोक्ताओं ने सोलर पॉवर प्लॉट लगाने के लिए आवेदन किया जा चुका है। जनपद स्तर पर सर्वत्र स्थापना के लिए 20 वेंडर्स मुजफ्फरनगर शहर के साथ आस पास के कस्बों में पंजीकृत हैं। राज्य सरकार व केंद्र सरकार द्वारा इस कड़ी में दो किलोवाट सोलर रूफटॉप पॉवर प्लॉट की स्थापना पर 90 हजार रूपए का अनुदान है। डीएम उमेश मिश्रा ने लक्ष्य की प्राप्ति की खातिर जनपद के अधिकारियों को लक्ष्य आवेदित किया है। वहीं जरूरतमंद लोगों को सुविधा को बढ़ाकर जनपद के सभी सरकारी बैंकों को लोन देने के लिए लक्ष्य निर्धारित किया गए है।



इन्होंने कहा-

प्रभारी परियोजना यूपीनेडा भजन सिंह ने बताया कि पीएम सूर्य घर मुफ्त बिजली योजना के तहत रूफटॉप सोलर पॉवर प्लॉट लगाने के लिए शासन ने जिले को 50 हजार का लक्ष्य दिया है, जिसमें अभी तक 22,017 उपभोक्ताओं द्वारा आवेदन किया गया है। जनपद में 753 घरों में सोलर पॉवर प्लॉट लगाया जा चुका है और करीब 536 उपभोक्ताओं के खातों में 3.82 करोड़ रूपए की सविस्डी भी आ चुकी है।

चोर की ग्राभीणी में दोहाया

रामराज, 09 दिसंबर (बु.)। थाना क्षेत्र के गांव देवल में माटा फार्म के निकट किसान भोपाल सिंह पुत्र गगराज सिंह के खेत है, जहां भोपाल सिंह अपने परिवर्य के साथ रहकर खेती करता है। भोपाल सिंह ने बताया की देर रात अज्ञात चोरों ने वहां से उसकी बैस चोरी कर ली तथा बैस को पेंदल ले जाने लगे, किन्तु आहत होने पर उसकी अज्ञात खलुद गई, जिस पर उसने शोर मचाया दिया। रात में